2022 i ¥ E %L FFHHIE L BEFRE B F o 93
D022 i ¥ HEN A FRPE L BE L EA-S BRI 96

MBAE oY 72 R PHE 98



P12

R

fon 1y

by N

NP

/\\E]

1w

CEETHRC

\3‘%;‘@&{ [Radg
S A yEE 2o
S ORPEH >
s PR yEE
= IR H

RVEZE S EN Y S S S £ X

o
[a8

e
- =
- RE

BEoW sk R W

he

wl el

T oo e g 2b

&

T N A
AP AY
s e g by
FHRERE %Y
T
i

).’3
(Eé

#

%%%:34??* B

B 22T FHE §
* PLAY REAL(#c v 38:& &3 B A
111# 2% 11-13p (287
11#2%11p (2#H7T
111 # 2% 12-13p (28>
AR (802 B 2
KAEY FART 2§ ELp

CRBRAGERR F o B

?‘3?‘3
IRy IRy
=

s i
’“‘\

bl

G I
£ AT B4

7

HER B

) Hrb W R

Py
LA
{E\'

-_—

Lo R R (A8 A2 )

ME A R LFEARREE L RT LR
% A M30+-MB0+E : 4F 24tk BAL§ & o ¥
A4 M 80+s : 85-80 (K27 & 17 1p 3 31&12
A4 M T5He :79-T5 K( R 32& 1% 1p 3 36& 12
A4 M T0+s P TA-TOA(RR3TE 13 1p 341 &12
A4 M B5+E : 69-65 (B 42E 12 1p % 46 & 12
A4 M 60+s ¢ 64-60 A(ZR4TE 1% 1p 3 51&12
& 4 M 55+ 1 59-55 K (B 52& 1% 1p 3 56%& 12
A 4 M 50+s : 54-50 A(ZR5T#& 1% 1p 3 61&12
A4 M 45+ 1 49-45 A (A B62 & 15 1p 3 66% 12
A4 M A0+s 4440 R (R 6TE 13 1p 3 Tl & 12
A4 M 35+ :39-35 K(JRT2& 1% 1p3 76& 12
A4 M 30+s: 34-30 A(RRTTE 173 1p381&12

DRI F -

HHKT > BEREFIRD I AL £h

10000782 BLG o

Eh ¢

kT3P B M30+-M80+&w

v 3l pdizg)
v 3l pdidg)
v 3l pdidg)
v 3l pdidg)
v 3l pdidg)
v 3l pdidg)
v 3l pdidg)
v 3l pdidg)
v 3l pdidg)
v 3l pdidg)
v 3l pdidg)

A REREI SN (P UBERER S EAED )

o1 HEZKEE o

—

o o o o o o o o o o

o

FIH

AV 29 B (AR

r imiE £ R ER LI E#LE
R140 # ‘e 140 & (%) 179 % (%)
R180 # ‘e 180 & (%) 219 &2 (%)
R220 # ‘e 220 &2 (%) 259 & (%)
R260 # ‘e 260 & (%) +
ForE R
«’E,«ié_g:sg:ﬂiiﬁg‘é«’é';s‘:é?i%%%‘f'ﬂ‘%’éﬂg;’@ﬁ*@‘%'(;ﬁﬁ/ﬁ—lp
%ﬁlalﬂiéﬂiﬁ%
BrE IRRHBIEL(FTEL)
B¢ e i}ijﬂéﬂ" EE (WY 2R L0502 By gAY FEB 14 %) -
R 3 E%e(C]Be): RRxFR| B &5 “ﬁ%)€i°
P Ese(C]? E): xﬁ,iﬁg‘élﬁﬂd\ P EB(Z v EE)ESE



B e e (] 02§ A B R (-
(944> F2REBAAPINRN2Y 2401 Hx73)

e SR

’_;:—E&i |,{T)§_{_ o

Jmu)|

BT

gy L

A &
M30+-M80+ e %)

LA BALE
RS

M30+-M80+ e %)

50 /\r*

5§ A

50 = = ko EEA

50 \ 4

50
100
100 =
100
100
200
200
200 =
4x30
4><100 =
4x100 =
4x200 =

r

/‘\/j\/

Moo w

\
N
/‘1 /‘1

P

o

T T S

=4
RFE
J“]' ﬁjﬁ:/\
C
L4454
R
R
kg B
=4
§ LR E kG AR
7 R
Km B RS
Koo B A RS

~ ~ ~

XA A T UBRE
fRdteded AP > 2 2F
= E# R
R140 # =
R180 & &

R220 # &

R260 & &

AEAE R

~

50 =
50 =

~ ~ ~ ~ ~ ~ ~

AT S B B S

—_
o
o

PO S S SN S 5 » BSOS SN SIS SN S
1
=

B BEA
Koo B A
2l =4
Koo B A
2l =4

o~ g B

F2H




B &

ol
S
2

~

7~ ¥

. @
%%
B

(Sn]
()
N
Az SR S B B S
i
EA@E}

- R
w ¥ R
o

100 = = 3
30 ;88 :\ glf;;ﬁﬁi/\ Wi st m

400 = = ko B

400 2o = BA

400 = & B

800 = = km BX

1500 = = k& B

450 27§ %R &k G A4

4100 == § &R & HERA

4100 = = ko AR 4

4200 = = ko AR 4

50 = = B F B

50 = & sk m BEA

50 = = HFEE

50 = &

100 = = -k & BEA&

100 2 = gEpy

100 == 424

100 = = 58 o
s 200 2 © k@ B ?ﬁfﬁi%ﬁﬂj i
A 200 = = g % 50 & = B § A

400 2 = -k 5 B FoFEA 4R

400 = = B

800 = = -km B

1500 = = k& B

Ax50 2 = R G AR A

4«50 2> ° §F %R &k G A

Ax100 2> = ko B A4

4100 = = § %7 & g

50 = = -k BEEA

50 = = R

50 = = HFEE

100 = = -k & B A .,

N g 5 ‘gﬁﬂg ﬁ;:

I 100 == 44 S

100 = = 58
100 & = gp¥
200 = = km BEEA
200 2 = gER
400 2 = kG BEA

F3H




50 = = FE

100 = = -k BE&
100 = = gFp¥

100 2> = %44

Y
" 100 2 ¢ 535 @2%
200 = & Ak H B -

200 = = g
4x5H0 = = Ji\i ﬁi;"\'#«%
4)(50 2} S /vl—- }\DI ﬁi/ \4’{-

4x100 = = La. ﬁé:;,v\» > 4
4100 == § %0 & g4

—_
o o
S oS
SN
M a2
&
f=

SNCES 100 2 < 8 ﬁiﬁfﬁ
200 = = sk o BEA )
200 = = g

4xH0 > = R m AR A

Ax50 o> = § %R &k G B AR
4100 = = ko BEARE A

4x100 =~ = § 40 & A4

B RS A L
(=) Fpded 111 & 27 6 P2k > - BR* @RAF L AF LOART

1.4F %34 5 http://cmasl. nowforyou. con/ » @ 3L 2 A fReiE £ > 5 p £AFEP B R
FRE G REERERBRE BT £ H xﬁi%pﬁﬁ?%*iﬁi ‘ﬂ&@‘}iﬂf’“ﬁf
kg oSG AT B ;\b‘utﬁd\gﬁfﬁcxﬁi,\wﬁ(% s
wﬁ\“%£§i)’Li;wk$$1§rﬁ¥“ﬂkﬁ %hgéiﬁﬁpﬁﬁw*
E SR Taaizp 2o

2.3EP EFRE o bk hd B TR L TREAER [P FARIIEZELE 2
REABERF] E8ATFRILE B ERER  RRF LA IF LY 22
W Lte e T A Size v § AR A &J'J""“"i VLR F A RS LR 0 %

Z 3 gl o

it L A A¢£&$¢ib&ﬁL BANEFLIFR > B
S ATEIR LS AER LB AT lilé’.—ﬂ\;piﬁv#ﬁf‘aé?* ®iRHE o

4.3 LPF > R EARARRR C R FRAR O THRKRFEE A ColEi kR F
’Fé'o

FAH



(=) 4R &3~ 2.1 (82649) % 2

BE®EAREG68® 10350 -

5
(Z)FEFBAFDFRATLHO0 ~ & L2122 FFF 250;~\@§4’3fi4:§g£:§%&;#¢3

200 ~ > :%—IJ%KJ}(Y@;E@\Q ’ ﬁl%#r’“? 7f F:r}:_]’; Tﬁ*@/z Av B\W ks f”f‘f’g gz e

(2) * ¢ BATIATRLEFL HRLTHEFLRED A €F PR EAED S R34

B LR Rk e S Ll A N L

(=)
(=)

(=)
(z)

(=)

(~)

(1)

REEFIE D PR SRR L @ e

%Aﬁﬂﬁ%ﬁ4$7ﬁﬂzm:#Jﬁﬂiﬁwﬂﬁébwiﬁ BB b % 4% T8 gRp 4R
LA KRk BB RS § R AR e A L

LB A AR R TR T R

FEA4eF iE F‘tﬁ%&fj‘i‘k’—é—g"ﬂ’@%p%’—,ﬂ i ARARA D (7 HAERS IR
B)= % Z»Jflch’-ri\?bLL% &2 pER o

j\LL%Z}_?}:g_{_FiS VR AR A EP P2 o e TRIKR D RERDEP PR

MBI F R

fL%UEEI AR o %%éjifaz BAEB RSB L oW FRIPFEIF R LR
EERER o RAEY 4EPEL o

giﬁ@%m’ﬁiw%ﬁﬁ’izﬁ?$4:wﬁ EpbE (2 ) o Tede kR

S CR R I S L R AT S LS SRS

Fyt R BT RHE AR Fa REE T R 0 2 BE LG 1A 30 4k g

=R S

BB LSRR R AP B P i?ﬁ’w%%mﬁﬁa’WFAHm%

#2 8:30 2. o "‘iﬁﬂ%ﬁlZﬁO oo - B REREF ORI HEN WEARRE

Mo P EARER(ET T THE)FHE L N #\#«’%%J.P—"Jﬁia‘%*‘ B Ao

R SR FRTRYBAR MEa| sy | pmEm

(3)FENsREE

(5)a EEAEIE B m B B iR

()35 109.11.14 (109) & FA# 212 [ §RAR kb 2R F 20 2 () Foh K

L

X}

B LESAERE AT A (FHERRES S )

BTN | BN
1~3 1
4~10 2
11~20 3
21~30 4
31 DA E 5
‘ﬁ’;/ﬁq
(- ﬁi“%*%—i*?’?ﬁ# Mg FEEH = L E g o p (M0t
Erpeb)  MFREFHY 2 FERBLAL
(=) .@*‘?"'* ARk ﬁ‘v\ FEEE - AL R E A FZEEA A NS
CEIANFET LB ANER LEZA NS LB AN E A LB A o RPAA

FS5H



\b\‘

EABBE LB ded A BE L R H AR RI L E B - ?ﬂ(
H R B e - EEAPRPR S USRS R e S N
=l AN ) B

(Z)BAFP AR TLRERS BMFES L -

(2) BRAMSFFRFLAA2 F g (2 ) FREELp SRS RE S A
FHFFFERBL o BRLAFER LS VT RFMD A EFL =mp
(ﬁ%ﬁ@)““i%ﬁﬁ%ﬁﬂ&i@ﬁﬁTiﬁBﬁ%bﬁwmm X f Y
Jf-r\cp_J_PRzz} WARPE S A BT OB AR o lﬁ]%ﬁﬁg\&_m 137 2 % %% —% TR 4 IL%W
BiTR|PRIFSAEBEE o

-~ JR

(=) $FEIF FTRAPS EEFNSIF o L525T
AW L A g REEEE > BRI 2R FER
ZEFEBERTINEFRR -

(=) vwFd o “5FHRBEE 355—‘“% FEFERS PRpREALFEE 0 X R
FadEd o 3 uﬁ%— ; E RS o

__L_:\LL%ATFLE'.;HF?& W = ﬁv]‘%glllﬁl”BB*i\ 14 B ¢ 332 ﬁiﬂpla%ﬁlxﬁs%

BIC2021/11/27) ; 4Rl 3983 £ 3 » 2 Bk @ W8T BATH @ 4F % 4K
Bo RPIPdeg AFEF > RIUFEIE R € R ARG B X A

W‘»

S N I
N E'F).’F.

(=) FHWFSHR FLCFY R TANEAP L FRE 30 44 m’u4m$ ik
W £ AT 0000 MY R e ik T > LHIRBE 2EE 2 &
Faasis s 25825 v o
() &2z HwpMEe 22  TdHEAARBRAKRAEZT S {2 R/ > d it B 7
BFALBRFAE R MBWRE R RYAZ ¥ A PR AP cikE s 0 T2 7
& E g Mk o
A F AR Ao

- L ~ K B o
(=) mugk:x F oGRS FE %1 %;%giuf;—_«ﬁ PEFL DR ARE Lo EH
}/ii':/é"'li\f"‘l‘]'l"E °

(=) gEx@p u'\#gﬁ Fok? EH I B ITE 2 KB T TR
1. 3fEEHpL 2 2 < 1 2% ﬁ\n X ﬁw;pii,y% CANERTE ) &y °liifi—,ﬂ§a"<itﬁ,ﬁ£;§
%2225“@‘\F§67\9( YR e
2.8%F ¢ ,fp.g FZ 1528 AT R AR HAREARISE YR BN N
(R EH AL PR -
SN TR S
D EE S BEURSCE RS P RIFT T A T ERAREa N B o
(Z) FHEAP
BHLRL f AL F(5 B RIS B R - (17 B AR
A AT R Beck op e HiF)oe
Lo#hf et & BH ARG i@k 2 L3 (E 4 Rl B o F 5 LR SR 9
* o
. /%@JEB ﬁ\’i ’]‘j’?ﬁ—%ﬁix&iiib%/g_,ﬁzﬁ \‘niv,\? @J\BQ,H " %:"E TRESRA ‘E‘;P:},%'Ei—%
AL RSt RS T R o

3. R L L w2 ;}ﬁ'r-l- ke (b—_g"g_g-% 4 ?’/\lﬂ‘ﬁ¥ﬁf"3§ F*#?E%:ﬁ@’%ﬂi&% ,

FO6H



;?bgsﬁi;%ml; °
4. 3TEPE > LA IR AL EE(T ) -
D.f 2 Mghpr > G H £ P o
6.0 F ¢ SR s 7 RK o (e G EE B N AR T i e 1T Y A
b FE e SRR S TIE W B ATIE (S Rl SRR IS E_iF e
7. LL%\:‘ , _:F_"’I'Sﬂ? 1k é{é_‘@?ﬁ‘"’& o B ’,}_:’{\'ﬁ‘; #%;Eﬁt’if%%i&ﬁ‘l‘!’—.]fﬁ“ff’ °
8. Fx 2 ,é’}f\:i\:;\? BG4 v.ic,‘? %% 5 ;.V;'_}Ié’;" K@ L(/ﬁtl\ ,L m>o D‘_‘l{\“ﬁr'}’%’—g
Bf“f thoo AR RTiERS bm 2 LMY R - B AR AER
9. 10 B A5 E *E‘-(%%P(b’% e T&}ﬁﬁ"> o BATILBIITIE BLOm P BT @ * JA RN PR o
10. LL%\:‘ FHEERE VP RT EFT %;wg'ua%o
(m) RBA3MP 1 R84 4 ERE S f §HRH T BRI
1. B3+ fF b e s 2 13—#*@?&%#% A Z TR AT R o
2 RREAHE S F g kY 4 S AEEL L 2 FAEET T A
AR “:E'Pq')%iff R 2 ks )%—ﬁfr Sl RTINS TR ﬂl?’}’%’fg’*ﬁ%%ﬂi
FoOBRFLEERIE
JTE PR o GRS iy b e 3% TR B -
LB > DR Ay D e 280 TR A -
;L%c’ ﬁ,L u_—ij :Y.P;,a1g‘_f—y‘}‘JJ\
R F e - i K%T RAFE D E(ESRIF L T
LL%:’ FHE R ¥ xk’*%‘ﬁﬂ"‘%%wa%o
() P Hf o P 55 RELRIPR 2 b2 R FORBRRE S -
q:aé;,a}-\mpieﬁ% P\;L%ﬁ,;;u%g;ﬁ&% }fb(ﬁiﬂ‘]é’}f‘zlq>
LLII1# 22 11 p (AT ) rE=FrimnE > TEHL (3304 16F (LR
351)0
2111 # 2% 12 p (28> ) BE/FHEHEY = 6:15-7:00- B+ = 7:00-7:45 -
111 # 2% 13p (&E#p) Y = 6:15-7:00 - /58 = T7:00-7:45 -
(=) 2HEE»111# 27 12p (B8 ) 22 T:000pF42 2500 PHEED 2 AR &

e

(Z) ARG ER D FEIER» 1L &£ 20 12p (EH>) =07
ES [P S
(M) BERNI1E#27 129 (28 BFEOBERFY Lo

AR SR o

\1.@9”.*';9"

15 %70 3 ¥ (v

CEFWEEHR AR RBRT T FHE > REHT RS A 86 ERT
K G RACT

(-)F-BALHE= D RER300F ~ o

(Z)F-F &L= 371 % 1,500 8~ -

(2)% - TRHFA L 5745 200 § = -

(w ) ErGHp RPN B £ 37 1 A7 3,400 F!T‘
‘”LFFL%‘LZZ"“L%:?E#@/Z’("%E@#%' TR & € FA10E B

( https://www. antidoping. org. tw/) ° g%i‘ i AP B R TR S o

CAMBES S &g f?i}'iiﬁ]ﬁi?’fﬁfﬁ$(£%’+’£ﬁ%%i IR S JERIAED
SEEBEE) TR IREEE > BN RS- A BN E > AR SR E 2000~ 23
B % A 20, 000 c iaﬁ}_ifrﬁxrs TR e it Bl g T2 e 20,000 & e

v 5 FEATE =R p & (COVID-19) THEER

) f‘ﬂ—zvg.,y,. \% =R

(—)?:» qf@%%ﬂ']ﬁﬂ%fﬁi—% ’:}?’I*W 3‘4\"1#%% /fg]‘ffj‘/ﬂ—a—.?z,/ﬁa—i °
C)%%pcéi‘%ﬁiﬁfﬁﬁw@%ﬁl@ﬁ? i LR T 2Ty T

2R =310 & ~

FTH

EZ238 R 44 FF IR RT -



(24 142 pF 2 Eﬂ&rﬁr—*ﬁ
COEY RN E 23 L WEA S

WA FS T
%g%%%*ﬁﬁﬁi’&i

ZPﬁﬁLaﬂi ';}7 ) S

(I)AEF 7 RFHFFLAGTIIA B E 0¥ B30 LypL

T FRMHMTRFEFEERIED ST A EKT ,vi@%@ P
v 23 3:(07)617-1126
¢ 2% 1% 2 :(07)619-4895

T &+ #E 45 ctuf006@gmail.com

S R FE S MR LREL G IR T AT EF IR TR

F8H

VSN AR AGE T 0 Hd A R G2 o
L
Tt 4578 =X
(-) gtz %a\ % A ¥ A AGE (= ) http://cmasl. nowforyou. com/regist
E’J’» R e 7S m% HAR er/gamechecknow. htm
J—\\\Z‘?&y’f{:ﬂo (:) 'f"l—;|;é,,b§‘:gjjﬁ”__a}:§ _‘j_i;,;:_i
(=) Bk EERTp 54D BIA = 5o B ARl AR BRATE R 0 LAT
R ok AR IS BUARY S B AT &I o
PiITEIRTIREA AR 2 ¥ FH - (Z) drf HE & B pbfass e




2R %

2/11(Z ) 13:30-16:00 =5 &

2/12(» ) 6:15-7:458 & T:15E & T:45 & 8:00 %

g | B P ) ¥ 5 A (FR)/ 2
L. 100 = = R A A RGBT 2/1
2. 100 = = §o e koo AR 8/1
3. 100 = = R LS koo BEAGF 1372
4. 100 = = §ope e koo BEAGF 15/2
5. 100 = = Sl B koo BEAG R 25/4
6. 100 = §®E RGBT 26/4
1. 100 = - Kog B AR 13/2
8. 100 = TR e Koo B AR 23/3
9. 100 = A RGBT 8/1
10. | 100 == R S ) koo AR 21/3
11. | 100 == X EA g /S M30+-M80+.2 5] ko AR 3/1
12. 1100 == § < B4k ¢ /4 M30+-M80+2 5] ko AR 10/2
13. | 50 == R A A 2/1
14 50 = = ¥ R s 8/1
15 50 = = Ao e AT 11/2
16 50 = = FopP e R s 15/2
17 50 = = Lol R A FE 23/3
18. | 50 == -8k A 22/3
19. | 50 == AR e A /1
20. | 90 == TR = A 12/2
21 50 == R LS A 4/1
22. | 90 == B¢ R s 6/1
23. | 90 == 4 X A€ /A M30+-M80+. %] R 3 1/1
24 50 = = § 5 B4 ¢ /3 M30+-M80+E 9] R 3 1/1
25. | 100 Sl il R AR 3/1
26. | 100 = = §o e A /1
27. | 100 = = R LS A 15/2
28. | 100 = = §ope e A 19/3
29. | 100 = = Sl B B AF 29/4
30. | 100 §ol®E R AR 29/4
31 100 R E R AR 23/3
32. | 100 TR e R AR 39/3
33. | 100 L3¢ AR /1
34. | 100 = = A A 17/2

FIH




35. | 100 = = L& Bk g w /A M30+-M80+ b R 1/1
36. | 100 = = 7 % BALg w/4 M30+-M80+Ew B R 7/1
37. | 400 = = Lol R RGBT 1572
38. 400 = = 7%k Ko BB 16/2
39. | 400 = ¢ L R koo A 6/1
40. | 400 = = IR e koo AR 13/2
41. | 400 = ¢ A koo A 8/1
42. | 400 = = HE ] Koo B AR 13/2
43. | 400 = = AL ERAEE kom B A F 2/1
44. | 400 = = §ABiEnm kom B AR 4/1
45, |4x50 = = SN g LR S kG BARS LR

46. [4x50 = ¢ SN g LR Lk BRI AR 3/1
AT, [4x50 = = R e TR E R B AGRS AR 5/1
48. [4x50 = = B P e T AGREoke B LR 7/1
49.  [4x50 = = Y TR Eoke B LR 2/1
50. |4x50 = = < BAL g w/3 RI40 KR e-260 &R (T AR Ak BEARS AR

51. | 100 = ¢ LR B F 2/1
92. | 100 == PR BAAFE 2/1
53. | 100 = = LA BAE R BAF

54. | 100 = = HEE YR ENASES 1/1
55. (1500 = = LR e koo A 2/1
56. [1500 = = TR e od B - % 3/1
57. |1500 = = LR ko B g 4/1
58. (1500 = = 987 & koo A 5/1
59. 1500 = = AL ERAEE kom B F 1/1
60. [1500 = ¢ §FAEign Koo B

61. | 100 = = Ao Ml e & 2/1
62. | 100 == N L hgtd LR 8/1
63. | 100 = = Lope - R 11/2
64. | 100 = = g ¢ hgtd LR 18/3
65. | 100 = = LB e hgt bR 25/4
66. | 100 = = 7 F e hgh g 29/4
67. | 100 = = LR e 13/2
68. | 100 = = 7R e e 25/4
69. | 100 = = SR e & 5/1
70. | 100 = = 7R e e 11/2
71. | 100 2 = L X B g e/ M30+-M80+. 8 Sk 2/1
72. | 100 = = A BAk g /A M30+-M80+ 1) hgg L g 2/1
73. 200 = = Lo M B A F 3/1
4. | 200 2 ¢ g e B 5/1

F10H




75. | 200 = = Lo P e B AR 10/2
76. | 200 = = g9 m B AR 9/2
77. 200 = = 4ol B BB A F 25/4
78. | 200 == 7% % BB AF 24/3
79. | 200 == 2 Rl - 20/3
80. | 200 == IH° & - 25/4
81. | 200 == ] B AR 4/1
82. | 200 == 75 e AR 9/1
83. 200 = = L % Bk ¢ o/ M30+-M80+E Y L SCaRy S 1/1
84. | 200 = = 7% kg e/ M30+-M80+E % R 2/1
85. | 200 = = L] e ko B R 2/1
86. | 200 = = 7o) ko B R 5/1
87. | 200 == Lo d e koo Bk F 9/2
88. | 200 == 79 e ko B 10/2
89. | 200 == L] Bl ko B 17/3
90. | 200 = = 0% ® koo Bk F 18/3
91. | 200 = = LY e ko BB 10/2
92. | 200 = = 7§ R & ko B R 20/3
93. | 200 = = LBY e ko B R 8/1
94. | 200 == 73° e ko B R 15/2
95. | 200 = = % BAL ¢ e/ M30+-M80+ e 5 ko B A g 1/1
96. | 200 = = 7 % LAk ¢ e/ M30+-M80+2 1 ko B 5/1
97. | 200 = = 4 % Bk ¢ e/ M30+-M8O0+. e %] - 1/1
98. | 200 == % Bk ¢ e/ M30+-M80+ %) T

99. [4x100 = AR §LREFRRES AR

100. [4x100 = = R §LREFERS AR 3/1
101. [4x100 = = N AR EREES LR 5/1
102. |4x100 = = B e § ARG RS LR 7/1
103. |4x100 = = B¢ e g GRS LR 2/1
104. [4x100 = = % HAt ¢ e/ R140 & 2-260 & = §ARLEEES AR

2/13(Pp ) 6:15-T:45 % ¥ T:15 ¥ B e d T7:45 #%& 8:00 %

105. | 50 = = 2 Rl B § AR 2/1
106. | 50 = = IH° & B § AR 8/1
107. | 50 = = LB B § B g 4/1
108. | 50 = = 737 e B § B g 13/2
109. | 50 = = L% Bk g e/ M30+-MB0+ 5 B § B g 3/1
110. | 50 = = 7 < Ak g =/ M304+-M80+& 1 B § B g 7/1
111. | 400 = = Lol B e - 17/3
112. | 400 = = %% R AT 21/3

FIUH




113. | 400 L R A R AR 14/2
114. | 400 R e R AR 15/2
115. | 400 L3¢ R AR 1/1
116. | 400 F3r e R AR 5/1
117. 400 = = LS EBAEE AT 1/1
118. | 400 = = §ABME A 1/1
119. | 50 = = S A2 koo BEAG R 2/1
120. | 50 = < 9| ko B R 9/2
121. ] 50 IR R A Kog B AR 10/2
122. ] 50 = = Fope e RGBT 17/3
123. | 50 = = AR RGBT 27/4
124. | 50 2 = R fow BB 21/3
125.| 50 = = “ R e koo BEAG R 11/2
126. | 50 = = TR e koo AR 2173
127. | 50 = = 3 e koo BEAG R 6/1
128. | 50 = < SR ISR SEE 17/2
129. | 50 = = 4 X A€ /2 M30+-M80+. %] Koo BB 1/1
130. | 50 = = § 5 B¢ /3 M30+-M80+E 9] Koo BB 6/1
131. | 50 = = Sl il R AR 3/1
132. | 50 =~ = L R R AR 8/1
133. | 50 = = e e B AF 12/2
134. | 50 = = §ope e A 18/3
135. | 50 = = S B B AF 3074
136. ] 50 = ¢ R B A 30/4
137.] 50 = = - R AR 26/4
138. | 50 == R e R AR 32/4
139. | 50 = = LB E AR 10/2
140. | 50 = = 7E¢ e B AF 16/2
141. | 50 = = X EA g e/ M30+-M80+.2 5] B AF 1/1
142. | 50 = = § 5 BA ¢ /% M30+-M80+2 5 B AF 7/1
143. | 400 = = I LS BAE

144. | 400 = = F37 e BAGLE

145. | 400 LA L g SRS

146. | 400 7L LALE SRS

147. [4x50 Lol kod B AR R

148. [4x50 ¥ R AR AR

149. |4x50 = = R LS R AR AR 1/1
150. {4x50 = = §ope e R AR LR 1/1
151. |4x50 = = =Bl R AR AR 4/1
152. |4x50 = = Jl B R AR LR 5/1

F12H




153. [4xH0 = & L P e Ko B AR 4 ;‘i—% 2/1
154. [4x50 = & TR & Kom B A R 4 ;‘i—% 4/1
155, [4x200 = = L3P oe ko B A S ;AT%

156. [4x200 = = P koA R 3/1
157, [4x200 > = | A A BAL ¢ /= R140 f 2260 & &2 g AR R

158. [4x200 = = X EA ¢ e/ RI40 & 2260 i 2 R EARS AR

159. | 100 == L] i o 2/1
160. {100 = = g M i - g 8/1
161. {100 == R L R 7/1
162. {100 == §¢ R s 11/2
163. {100 == Lol 3 E R 22/3
164. {100 == 9% & /3‘;35/1_% 24/3
165. {100 == R e Ea 4/1
166. {100 == R e e Ea 9/2
167. {100 == i L e Ea 3/1
168. {100 == § 3¢ e e Ea 4/1
169. {100 == 4 X A€ /2 M30+-M80+. %] R 3 1/1
170. {100 == § L EAé /3 M30+-M80+Ew R 3 1/1
171. ] 800 =~ = 4 R/ & K & }ii_';'ﬁ\';‘i—% 3/1
172. | 800 = = TR & kom B AR 7/1
173. | 800 = = LB E Kod B R 5/1
174. | 800 = = 3¢ e ko A F 9/1
175. | 800 = = LA EAEE ko A F 1/1
176. | 800 = = §AEign ko A F 2/1
177, |4x100 = = Lol Km A A ;‘i—%

178. |4x100 = = g Km A A ;‘i—%

179. [4x100 = = Lo Koo B AR 4 ;‘#% 1/1
180. |4x100 = = gop¢ e Koo BEA R4 ;‘i—% 1/1
181. [4x100 = = L 3 & Km AR ;i—% 4/1
182. [4x100 = = 7% ST R ST 4/1
183. |4x100 = = = R Ko R A ;i—% 2/1
184. [4x100 = = TR & Koo BEA A ;‘i—% 4/1
185. |4x100 = = L3 Yo Km A A ;‘i—%

186. |4x100 = = 937 & Km A RS ;‘i—% 3/1
187. |4x100 2 = | &+ Bik ¢ o/ R140 & 2-260 & = kG AR R

188. [4x100 2 & | § ~ &ir ¢ = /= R140 fk 2-260 f = ko AR A

B4y =

R

FI3H




bl

IRy

\

Bl

bl

bl

IRy

\

Bl

bl

= IRy -wkﬁ m\yﬁ}

‘2‘ e

‘2‘ e

e

D L A - T

bl

4k

DR
DARATE B e HEE ED R

CREE

Eliz 3E &

Dobkp At sREAYE 2 PR E AR Bl R REW
Bk A MAEM RAH B § EAR
wEfr EBIE MAF MAE BRE RITH
xR HHE AR RS

DAk E ARTR R BBRT ¥
Flv 2 REiE HAF X EF R
DERE A Prce oY T Rie § 4R
Fodm s AR it LR BER X RA
eI WHhE FITY BES hyE wEir
TR EFE BR- OREE MU LER

T VS

F14H



LR 2 B2

N WA R B T

o & B CwWBRT R BRI =& R
E A F AP gL

€ F F OEIRER - STFA

3L )| —5\»3@7“\'%\‘}%%'\"\?@]%\’%* A~ T — ¢
# FIEERERTEE

OB L EIETF CRREFR LA

PR N E R e R
FEE S 00 2 s RIE B U R4 Bl B R
)%FT‘;T/;"’J“)%FT"« ~ERP CMEFD - W NFREE IR B By
Z % ¥ LIERE PR CFREA-MAE ST F S HER
e H N R gE A E

#®oogk 4 xR

¥ooBE L k3 AR

W % i EimAASFIFTIRE TR

B B I DEES R I IR SRR B a o BT

THEFEEER
= A grmf
HIFF 4ra e N

IR f"‘“ﬁ Jf*oﬁg‘ PR S R
£ a4 =Tl skiEg

% >
FE~

CEER AR

heh)
< EE
NN S
LS
4

LG 4 R imEA~FEE

JRF% 4 m BTk £

JRoar A R RERCERT 3T mE 2O F FEGED
# P A ORIz H M4

e BHek X2 F

A S QI 126 oy b = L S

%& 3 Bl o3RI NG ,Jfa,;i,

®
35
-
E
)
—
=
—~
=
e
=
—
=
*
w)
=
B
=
[

RERL AL AL AL AN B
E%ﬁ‘ﬁ B A s AR S 4R

wosE o4 R iRm0
o X 1L EEFE-FFEFnE B EE-IZS

FISH



sén*?{ :

&
%% FRA L H
106316 |ﬁff“‘3ﬁ]ﬁ"? (R AR A BHER
ARTR CERER P EER OBE O EZ Y
+54+£3ﬂ%@

R DNIE A ¥

D 11080 | B = Bl kP (g |6 Ak 1

Yo R %
R

D 11404 [ E e PR (EAFTP PR | R e A8k 13

L

L 3 s

g 3%

}a"n‘“ﬁ :

-

g3

S

S

114041 | E= P PRI BEAF P PR B) [F 48k 9

A ENEM KB PR RP PR ATYE KR FAE
AE N RO PR C BME FRAVY BE Asn

TR e PRE hFih FRE HLE FRG 28T
T BEAF e R FHE e g9 ) A2
TP FE: A% FAH

ARFR RS R~ EE PR ANA

AT D EREM R ERY O FE AR AT
TRIFED T 2T 32 FRe
PRAF R gAY PR FIIXCY M R

11486 | PP R (L45 PJ ’ﬂ@?]“‘)ls"ﬁ Al 4
AT BB P f%z‘-ﬁ-l’éiaiﬂ\ BTk E FEsde R X %2
AT ERP KRB ERP FEMEE it BEDRITA
e §3e: gnim £5% 32
P %3 65 H BFEiw

32031 |Er:? RAB(P hAE)|® LA ]

SEAEAG D E

326103 | HE i :HwBY (FD e F) [ R Adk: ]
MM ERBAE KM HERIE B EREE
BPY 3w gniEsg

: 32645 Iﬁffiiff!‘ﬁlﬁfﬁﬂ“ﬁl"(%‘?ﬁlﬁ ZHPREY) [ FE A D

Al AME KRR r— PP
TR AT KRR E R G
@ﬂ?égtiv@§ﬂ¢iﬁ@

Be~Fe: h3d £43%

F16H



Yo 1 32654 |Eff_:m1r‘$"(+ [ﬁ‘rmé BP) LA 4
LGl AR BRI KR EFE ? -%%ﬁ
F 3 RN AR S wg“ IR G
B¢ FEFME AR
B A M 3k
st 1 32701 |ﬁffiiﬁ‘ri$"(+ 51?*‘% B EER)[FEAE: 2
Sl AEH AR KR HKF ?ﬂ-ﬁ%é
3 AR AR KR Fﬁ RN
BP9 e RUE
BOA G g
Sowit 3301 | Hoi: FERY (R FERT ) [F LA L0
A AERR AL E ﬁﬁ MEG - FA% FRFHE BECETE
FFE A ALE KR IOREG-JIAEL FEIZHE BE D EFC
P F 3 AL FF° Hep 1‘5*’% e
B Ao B BERE %FT 3 ST MEE
okl 3309 |Hi i pFBY (FFE PR )[FL AR 1L
LGl AR ORRIFERE AR RRE BECPTE
e AR ORRIMEG-FAE PRI RRIF R RS
SEAETFE ghE @@L FhFER
L ERAEL T PR
BP9 T B3R v B AL FAL SEE
BP o Rl PR
¥h 0 337303 | H = : & ERY(FFS A FIRER %Y SR [FREAHK:
S R G 7 3 ga-@ﬁ;\#gi Rk T EG M
Y RFED FTMR
Yog 36245 | Hoix i FeHA (B A A | R LB 4
A:»,ﬁ_ﬂ_éﬁrzé:réijfiﬁ FRCBEFE PR LTS
g3 :»Eriiitréifjﬁ KR HFE FRIAKFS
BALE T T PRAE YR AT
AR gL R HF A
Bl 4002 | HEi i@ @RY (FrRY) | EEAE: ]
LSl ApR o EMAE KRCIRTR OFRIERL KL ZREE

e &3 e: Zes

FITH

1



i - Al | B A (R ) | L Ak 4
A BwE FIL e
KR EE FI
Be 9 Fu: ffmd
AL T @l
§ 3 i

<3 P RE

e 40750

B & J(e? P A A E) [k 2
*

L3 m JERS Z?Iéﬁ H“r"iq FRCHTE BEHIE
T3 AR RIET K HTR OFEERE KL mi

TETFE D My
B+ Y38

W%l 407601 | B @R (AP AR Y )ALk 4
TRe AR R A KRG ER FEIEEHE IFE R
AHALE TS FHAGE
%79 Gl kR ME MPT

Sash 0 41402 | H = v BAPN(T A | F Ak 1
TE R FERE OB R
“Ehie T I ART

it 4279 | Hi-: ¥ HHBY (FEFI LY F) [ HF Al ]

LSl AERR O PUARE R X R uUed) R T 2IFE
* ¥
/

BrPAFE 3
:%nggku: 51056 |§ff“"_q/$/’“\]’?'(g/ m:fﬂpﬁn%é§§>|§}??}‘g{:
<L 3w 4@3&:;&1@{ g;g. FH A E O RE ‘111'?‘

e 43 e -:;{ﬁ

M5 ¢ 5l4l | Hix:xs> /”\(3/ BRIE D E AT | LA

A AR e KR PE PRIPET BEIZTE
I AR BT T ORI B IMARY R CHEE
BT e HEE
TP dE e mnl
MY e gEeE
L M35+ ¢ ¥ w2

F18H

(3,



%%{2 70102 | B AR (S3F AERAERALS) [ WAk 12
L AN M BRE KSR BER PR NR TR

T A RFERE ORI i F A FEe
T i HREB HEE X4

L3 AR SRR

73§ vps BIRUE ek

L 3w % @
7

g HRE

gt 701021 [ Er:EREY (L33 RERY )[R A8k 8

L3 AR MRE KR B Rk
T3 ARRR T MARE RS EERER BT PR RE R

e F32: AT FRIE Flple F5W 4 R 2
B¢ %3 e MLt Iy

Yogi s 70103 |[Hi:sad ARENRI(553 AFBEQIR ) [ 4F &4 e

L FE A EfR KRR EER PRI - I XY KR IFEHC
3 A EfcR KRR IpEER BRI T EY R ERE
a2 A :*;EJFI:@ = rr’n? /3’1']5]'1‘1?-‘

/J~tl—Lb—‘§-I‘_E7_: _%C_:LS ;Lvl» EET]#I\)
SRS

% T0160 | i BMAABEMT LT [ Fe ik 2
LG A FEH KR:EIGDH T GFE FR BT A M KL
e N FEH KRMRCIBE ST GD FmIATA - Len HE

BT FE D HRF LR

WY 9w gk FRA

JRAF e ERE RITE FES

BP9 e

oA E AFE RE

PRI BES BERY ¥ &

PR LLR BEE

1T e M

]_?,\‘a]c’ 4 3w gﬁgﬁﬁg R 3k

ESE-DNE SES SN

“15’17%{3 7301 | Erc ¥R (R ATY

ZATE B
LG ‘EF%’E%* R ERE pRIIRKY
TR RN BA RRC s FRG FRIPN

P 3 R @i eidm BEEU MEF

. = N s S
L R S - IR i SR S AT

T

F19H

6

DR A
™~ :/—-’-’% 'Z&



s 13047 | H i 3 3RY (2 FTHY ) [ L Ad: 4
A+£%ﬁ'%%¥ RpoFErg FRIpY
§Fe IR ESY KRIERL OFRIEDA
[“]:’ 73 4w @{(1 F X A4
B L3 e pml vagpn
MLt 305 | Him i@ P kB (Led kY EHEALE §) |40 A L HK

3 e AR TR

TS R ERG O OFE B E

T3 A REY KW RS Ewmi B kS
S EALE T G e ‘%—"*Iﬁl PEL ORI R B
AEAESAFE D RIS

BP I3 FEZ
Y §F e R A
,J\ﬂ,&:,.g_g_: —n/§]~
R

“157%{2 80143 | i~ : % £ W | (% & K| )|‘§F”é‘§£ 13
L 3 g%%'"ég KREFRE FRIMEL KL IREA
T AR KM ETRE FRCIMAE KL RIKE
1R I PR EERA
JEAFE D RES
PRI TS IR PEE 2 2%
R A BEER K A RRIE IR 22§
Y S ke 1‘55??—'!2?
Bt 8022 |Hi= B3RP p(Fi g )ik 3
IR R i 24
AR ETIE B
WP &3 e AR
i 8024 | Bz ol (B AR ]S |k 14
LS ARRR O A R AR
938 A3 *4”{ o A I

TR T Ry R RE S M &KPE ALK
PRAFE D REE 2 RE R E R IE MG
FroAIED ZEE
JE g AL
PR kT SRS
BP A5 e R

F20H

=)



SaBh 0 8136 | Hix: H4ER (BT wﬁf—@?ll)lfﬁ"é‘ﬁi: 1
L A HAE KA EBUE FROFER SR BL Rl
§rE g oHMAE KR IEBEIE g__:?’;];i‘%f\—;@z B EE 4
B Y F e ﬁﬁf‘;
PRSI BRK B MR LAE 3
Ky Fe f s
Mgl 821441 | H i A FE(MAFEFELPER) [ Ak ]
R S M gL
R
Mgl 89200 | Hix: &+ B (K EONE RS SN
g3 AN R FIE M- i F%%Iiﬁif!ﬁf
~EBAEgT T BT H
Yogit 90021 | Hix: RAMAERRBADLASATR) [F& 408 1
Al B RESE KR MERE FRIEED
P Al mESE KR IPEE FRIFED
Y 932 i 2 s s BRE mFz
BP I o @T REAR FET vEHE
RY 432 ke § K
el 900211 |Hi-: BRFFLF(FRFFF)[F LA 1
T3 A F LA KRR
AR ET e Fue
Wsh s 900231 | Hi-: BEAERTCARBLABEITRY ) |F LAk 9
S OARFR DA RPN RE D ERARY
38 ARG E KR KPR r‘;’»%:é’?,&'z
BP9 TeES HAY
AR ET IR LT
B9 G e SR
B LI m o FRARY
We 43 235 %BME 572
%%t 90028 | H = B4 (B a\'ﬁwﬁ &I E)|Fi,k: 25
LG AENCEEF KR REG FIR s
3w Apfp E@ g M éu:« R
PRI R RV A PRk FAG
RP F3e: R MO 2 WEH MBM TEY 154 MY
P RAFE D RT R
BYIFE: ALz MpE AFY MEis AP
BY LT E D mps

F21H



g F 3 e R iE
IR R P B
o O : N U VTR
Wre 43 e Bk g ol ﬁvﬂ;{

Yokl 90033 |HEi:BARI(BAAFL) | rdk: ]
P IS e I

%%{t 9004 |HE=:d 2R (BELD P IDNE RS &
FE oI A
LIS S (O

=3

-

g 3%

%3

| B %3 & né%
¥ § S R "&Em%«
fex3e: HFH TP %
|G I - B E

Syl t 90052 | H x4 4R (B K m%&rﬂ“)liﬁ?&@: 9
F e B KR IPEGE FEIERE OFE O HAE
Be 932 Mg HEs rw%& B R RAR

¥t 0006 | H P @Y (BEH P IR )| RLAE: 4
L3RRI A
F 3 KR paA

Be 53 &

s
Re 4300 FES v A

Bl 90070 | E - RARL(BELD CEAR)) | FE B 2
A3 R A

JBAFED IHF TR

Sl 93145 |H = gFMALAE(EPMT EMAERLIR )[R

3 AR FES B IFREE JRECERGX
BRI RGX

F2H

1



93 & L3 e

¥ o ALk rgﬂ;‘é A E rgﬂ;‘é ¥
106316 |F A F /| 1 1
11080 |1l 335 1 1
11404 |PP #» &) 2|6 5 13
114041 (P 7 - B 4 5 9
11486 | # R ¥ 2 2 4
32031 |¥ R+ % 1 1
326103 |1 % * 1 1
32645 |} FH P R P 3 2 5
32654 |isT ¢ 2 2 4
32701 |37HF & ¢ 1 1 2
3301 |F iR 5 5 10
3309 |F+FF ¢ 513 2 11| 11
337303 |~ FIR% % ¢ 1 1
36245 |¥¢[F 7 3 1] 4
4002 |F v ®¢ 1 1
4021 | A 111 |1 1 4
40750 |+ = ®] 1 1 2
407601 |7 3= 3 ¢ 3|1 4
41402 |¥ A 1 1
4279 ¥ 5 %% ¢ 1 1
51056 |35k % F 1 1
5141  [iE# 5 & 1121 1+| 5
70102 [ 2 F | 2134 1|2 12
701021 | 2R/ ¥ 6 2 8
70103 |ra 7 A RHIIR ) 3 1] 2 6
70160 |8~ & % 313221 213|212 20

$F23H




5L

<
<

7301

73047

7305

80143

13

8022

8024

14

8136

821441

89200

90021

900211

900231

90028

90033

9004

90052

9006

90070

93145

258




ﬁ%ﬁﬁi

$ 0025 > % 1/1 % 7} #5100 2 ¢ ko B g

7
Wb ki e ¥ i EET

ta

\\

e

4
(D BE 8 & 4 01:34. 00
(2) 3 A4 e 01:23.00

(3) bl B B R 01:15.00

(4) 2w RER ] 01:07.00

(5) 15 Ed EEALR) 01:10.00

(6) ) R R 01:23.00

(7 M 4y g LTy 01:32.00

(8) % da = R 01:44.00

50037 > % 1/2 %2 %] ¢ 100 22 ko BEAGEHF
¥ 45 ki e i

9
= |
& e

i

o
—

=1
o |

(D iR YR
@) KE% a0 AR

~
b

~
b

[

@ 3w pei AN

kS
-
i

(4) HRIF & B 01:24.00

kS
-
i

(5) ERreD RER | 01:22.00

kS
~
i

) o W AR L 01:22. 22

kS
~
i

) PS8 LRB{IA )

kS
-
i

(8)

>

- 00378 > % 2/2 % 0 & ] ¢ 100 2 2 okg BEAGEF

e &5 ki e H TR

(1) Mm% % g & IR 01:19.00

(2) E=31 4 W& R 01:13.00

(3 328 W &R 01:09.00

(4) ErS EER 01:05.99

(5) 5E S = R 01:08.00

(6) TP iRl 01:10.00

(1) 32 B L 01:13.05

(8) T iR iR R 01:22.00

#0047 > % 1/2 %> 5 )¢ 100 == ko BAEF

Wi ki t ¥ il
) ¥ 2 EFERS TR
(2) HATE ead AERSIR

(3) 5E g %o HhEE ] 01:23.00

(4) B A e R 01:17.00

(5) ® R R 01:21.00

(6) il £ 4 B 01:34. 00

(D 3EW  fs0 ARB{AL

(8)

F25H



$ 00450 » % 2/2% 0 919 100 2 ¢ ki B ER
i+

Ty ki e H i S 2§ z % 2
(1) £l R W £ ®) 01:15.00
(2) PEN S EAIR 01:12.00
(3) w4 7R 01:05.15
4) R T & W) 01:00.99
(5) i F 4R, T R 01:05.00
(6) wE e R A 01:10.00
) 3 &2k W £ R 01:15.00
@® 85 R 01:15.00
500578 0 % 1/4 >+ % 100 = = kg B
¥ b ki 7 H i TR 2 % &
(D)
(2)
3 LENN w0 4R )
(4) 5 o w0 4R )
(5) 5k AR )
(6)
)
(8)
5 0057 > % 2/4 2 4] % 100 2 2 okm BAGLF
4 ki e ¥ S48 =k =
(D
(2 #3 % * =R
(3) Flrey LR 01:21.00
4) 3 Y 01:20. 00
(%) 3R X R w| 01:21.00
(6) ME i w0 4R |
(7 i 2 w0 4L /|
(8)
5 00578 0 % 3/4 > & F 100 = % kg B
¥ ki LA H o TR =% &
(1) [ ¥z P R B 01:16.00
(2) 3 X HEYRE 01:12.00
(3) 2% PR 01:11.00
(4) IIE 7 &R 01:10.00
(5) [ & P hER | 01:11.00
(6) P T 4R P R B 01:12.00
@P) KIS PR B 01:14.00
(8) R ¥ PR B 01:18.00

F26H



%0057 > %4/4%2 >+ %1 RoRm B AR
45 ki N H P = &
(D) 3 ok r AF) 01:03.00
(2) TR e B 01:01.00
(3) n o YRk 00:58. 00
4) prg S o B 00:57.00
(5) FR43 T PR 00:58. 00
(6) M & & EAIRL 00:59. 99
(1 M3 8N 4 01:02.00
(8) 74 o B 01:03.00
%0067 > % 1/4%2>5% %1 KR B A g
e &5 kg v H = 4 8 & =X =
(D)
(2)
(3) ! ~ =R
(4 54 A
(5) 5E TR W &R
(6)
(D
(8)
5 0067 > % 2/4 % 9] % 100 =2 ko BEALRF
& kg Ve i S A% 7, % BN
(D) AR P B B 01:25.00
(2) P - P B B 01:14.00
(3) F5% o B 01:12.00
(4) Flé 4 NS RE 01:10.00
(5) AR P R ) 01:10. 00
(6) BJPE ) PP B 01:14.00
@P) It el RO 54 01:18.00
(8)
5% 00677 > % 3/4% > 9 ] F 100 = = kg A
45 ki A H TR 2 % &
(D B, RER) 01:08.00
(2) ¥ %% RER | 01:06.00
(3) HipiE mER] 01:06. 00
(4) GRETE- 4 e ) 01:02.00
(5) A K HF z R 01:03.00
(6) ¥ Pdv PP R B 01:06.00
@P) LR R 54 01:07.00
(8) 4 Kpr R 01:10.00

F2TH



% 0067 > % 4/4 %2> 5] F 100 = = kg B GG
Wi ki s § - Py - g
(D % RGBS 01:00. 00
(2) FRE T ) 01:00. 00
(3) Ty T AR 00:59. 00
4 PRI RN 00:55.00
(5) HE mER| 00:57.00
(6) g % z R 01:00. 00
) FIR 1% AR 01:00.00
©) L T F AR L 01:00. 99
5 00758 > 5% 1/2 % > % B¢ 100 = = kg B
War ki »z ¥ P 2 % e
(1)
(2) e F T RT
(3 EEENY mERe 01:02.00
4 = ¥ 3 ATH ¥ 00:58. 00
(5) P 26 5% REme 01:02.00
(6) B PR 01:02.00
(M
(8)
% 00778 > % 2/2 %> ~F¥ 100 = = ko BAEF
Wi ki s § - Py - g
(D) Y N 00:57.00
(2) M r AR 00:56. 00
(3) ¥ oué g 3 ATH ¢ 00:53.00
(4) Eh% FCHET R 00:46. 99
(5) EER FERY 00:48. 99
(6) R F AR 00:55. 99
(7 RAR G kB 00:56. 99
(8) PR E FIERY 00:57.19
%0087 > % 1/3 %> § B 100 = % ko A%
Wdr ki P ¥ = P ‘% e
(D 1 i FIERY
(2) R REme 01:01.00
(3) MR F RERe 00:59. 00
) £l = 'ELE 00:59. 00
(5) B qr mER 00:59. 00
(6) &L LN~ 01:00.00
(7 wiGF 3 ATH ¥ 01:02.00
(8)

F28H



$ 00871 » % 2/3 % 0 9 WY 100 2 ¢ ki B R

ik ki ¥ H i~ % A4 7, % %
(D) g 8 RERe 00:59. 00
(2) X 24 3 ATH ¥ 00:58. 00
(3) 7 A AR AR i 3 00:57.69
(4) e B %H’—B?l" 00:53. 99
(5) WmE 2 00:57.00
(6) A FERY 00:57.99
D i E= YA EAE R 00:58.67
(8) A REme 00:59. 00
% 00877 > % 3/3 % > Y 100 = = kg Bk
e 45 K ¥z H = St X ¢, = =% i
(D LS A B X ) 00:51. 81
(2) B2 B X ) 00:49. 66
(3 74 k- S 00:48. 00
4) Pt fRrg A3 00:42. 65
(5) wFE % ERT 00:45.00
(6) oA A % ERT 00:48. 99
@P) L g2 =1 FHE AR 00:50. 99
(8) X 52 Al 00:52.00
% 00998 > % 1/1% >+ &7 100 2 % ko Bk
ik ki ¥ ¥ = % A4 7, % x5
(D ph N ATE B¢ 00:51. 00
(2) R4z E e E 00:50. 99
(3) fl e FeE B Y 00:47.00
4) 3_%?’/? T5%3 " 00:43.50
(5) R FFE B¢ 00:45. 00
(6) S e FTE B¢ 00:48. 00
(7 e b FE B 00:51.00
(8) R 4p 45 B X ) 01:12.00
501077 > % 1/3 %> 3 3¢ 100 = kg A
Wi ki 7 H i 54 34 £ Bk
(1)
(2) SRR AT FEE ¢
(3) B+ iE Bid %
(4) CLECT ,;‘ifr%' B¢
(5) e 7R
(6) Bk AP EALR G
(7
(8)

F29H



100 2 & -k & B R

%0108 > % 2/32> 93"
e

Wi ki ¥ ¥ PR 7 2 e
(D) e %A E A & 00:54.00
(2) e 2R & IR 00:50. 00
(3) R B A o) 00:48. 96
(4) Y TR 00:48. 00
(5) A ST 00:48. 00
(6) En =g FTE B¢ 00:48. 99
@P) £ 3 B X ) 00:50. 00
(8) B B O T 00:59. 00
$0105% > % 3/3%2 > 9 &7 10022 ko AL
e ok ot H P 2 % o
(D & & FE B 00:47.00
(2) FRzENg VALK 00:45. 99
(3) EAIRE) PR A 00:43. 99
4) 5+ FeFF ¢ 00:40. 50
(%) ¥ E A 00:41.50
(6) v A FeFB 00:44. 00
(7D MR A B % vit] 00:47. 00
(8) g B & o) 00:47.43
F 01258 > % 1/2% > 9 %~ %Ak ¢ 100 = = ko BEAH
Wi ki e ¥ i PR 7 2 g
(D
(2) ¥ %% ¥ F B 00:49. 50 RS !
(3) o F 4k ¥ F P 00:46. 99 RS !
4) [CAOEZ v R H 00:47.50 ChRALgL G
(5) RN EIN S 4 fragiie
(6) wE 8 R 4 00:49. 51 RS R
@P) FLE BEYE ATU AR 01:00. 00 RS R
(8)
$ 01258 > % 2/2% > 9 < 24 g 100 2% ko AL F
e ki I H PR 7 =% e
(D) HoAE R 00:46. 00
(2) HhF R FeF B ¢ 00:44. 00
(3) VES3 ¥ F P 00:40. 99
4) %+ 3 kR 00:40. 00
(5) ¥ e FeF 00:40. 99
(6) FROE BH Y 00:41. 99
(1) il 2 ¥ F B 00:45. 00
(8)

F30H



5 0148 > % 1/1 2> § ] 50 = = 5

o b K e H i TR 2 =% o
(1) % 45 RER | 00:51. 00
2) B EY B8 4 00:49. 00
(3) 15 B EEA2RE 00:45. 00
4 e mER) 00:37.00
(5) §Eek e E DA 00:43.00
(6) P4 8N4 00:47. 00
) S 8~ A 00:50. 00
(8) iy W 4R
5% 01578 » % 1/2 % » %] ¢ 50 = = -7
o &5 K e H T 2 =% &
(1)
(2) PR o eE B rpe] 00:48. 96 | s 5 e
(3) ‘H“);L x o L ’%‘HE&H RN
(4)
(5) 2 EFEEE T e
(6) P 33 B4 v o) 00:47. 41 .
(7 Fou ol sa? LEHR ) -
(8)
% 01598 » % 2/2 %2> & ] @ 50 = % A F
W ki v Hix 542y %= 24
(1) 5 3 e 00:45. 00
(2) 27 & AR 00:44. 00
(3) Z b B R ) 00:42. 09
(4) M E RO 4 00:41.00
(5) iR R AN 00:41.00
(6) 3T EERRE 00:43.00
(D R EEAJR) 00:45. 00
(8) FE IR 4y EEA2RE 00:47.00
% 01638 > % 1/2 %> F ] @ 50 = = A F
s ki Wz H = T 2 = &

(D

FRE a0 LR%R)

(2) ) B A R 00:45. 00
(3) 5E g %o BB 00:43. 00
(4) EF e ) 00:43. 00
(5) B 5 RN 00:43. 00
(6) £ 5 P B/ 00:45. 00
@P) 3 &k EERRE 00:50. 00

(8)

FIH



%0168 > % 2/2%2 5 9 )

ik ki L Hi= Sd A N &
(1) £t EERRE 00:42. 63
(2) A 2R & IR 00:42. 00
(3) M F A R 00:36. 00
(4) M5 8 B L A 00:35.00
(5) wEe E DA 00:35.00
(6) T & B 00:36. 99
@P) B CEs mER) 00:42.00
(8) PEN W £ R 00:43. 00
% 01758 > % 1/3 %> % ] & 50 = & 5%
th 45 ki A H o PR ¢ = e
(1) ik T 4|
(2) i 2 w 4L /|
(3) 3K AR )
(4) % ¥ PP B 00:45. 00
(5) 5 F o W 4]
(6) 3% < iz B
(7 ME e w0 4] /|
(8)
5 0178 > % 2/3 & 4~ ] F 50 & = FEAF
th 45 kg A H TR 2 % &
(D) Fl3e 5y, PP B 00:41. 00
(2) FHEA 2N &R 00:40. 00
3 3B X R mER) 00:39. 00
4) P T 48 MR B 00:38.00
(5) fR4ZTE M@ E- B 00:38. 00
(6) & T4E PP - B 00:39. 00
(7 PR P HER| 00:40. 00
(8) iy 2 iR A 00:42. 00
01758 > % 3/3 %> % ] & 50 & jFH-F
th 45 ki A H o TR ¢ = e

(D

o )

00:

36.

00

(2)

|2 W ]

00:

33.

00

(3)

)

00:

32.

00

4

AR

00:

30.

00

(5)

LD

00:

31.

00

(6)

o E)

00:

32.

00

(7

M BT

00:

34.

00

(8)

# 8N4 R

00:

37.

00

$F32H



% 01878 > % 1/3 %> 5 % 50 = = FHA-F#

W ki v Hix 54 2y %= & 4
(D
(2) %5 4 T LR)
(3) R MR B 00:41.00
(4) - MR B 00:40. 00
(5) kil AR 00:41. 00
(6) 5k k- EEAR)
(7 e ~ ZR )
(8)
% 01838 » % 2/3 % » 7] % 50 2 BA-F
th kg Ve ¥ T ¢ = & %
(1 I N 00:39.00
(2) el MR B 00:37.00
(3) AR e ) 00:37.00
(4) e GER LA 00:35. 00
(5) E T g IR 00:36. 00
(6) ¥ i PP Bl B 00:37.00
(D e P ) 00:39.00
(8) i ip RER | 00:39. 00
% 01838 » % 3/3% > 9 & 50 = & FEAF
o b K Wt H i TR 2 =% o
(1) £10) % e B ) 00:34.00
(2) X% mER| 00:34. 00
(3) i p 1 R 00:32.00
(4) FRE A T ] 00:29. 00
(5) gtk e ) 00:31. 00
(6) GRETE 4 AR 00:33.00
) =G AR 00:34. 00
€)) A ZEdR) 00:34. 00
50195 > 5% 1/1 2> 2 F¢ 50 = 2 FHAF
th kg Ve H i HE A ¢ = &%
(D) e 3 Re
(2) FE x4 B v 00:37. 25
(3) LEAY R 00:35. 00
(4) 58 7k e B ¢ 00:31.00
(5) B e B ¢ 00:33. 77
(6) HF A PR O 00:35.99
(D Pt 34 % R 00:39.00

(8)

$F33H



5 0205 > % 1/1 &

» §RP 50 &

R

ik ki A ¥ A 7 % o
(D ¥ £ B+ ¥io) 00:33.16
(2) [ | FOET O R 00:32.99
(3) AT RER 00:31. 00
(4) ER g PP e 00:29. 00
(5) T B+ ¥io) 00:30. 00
(6) ey RS 00:32. 00
(7) £4p 1% R 00:33. 00
(8) ERT PP PP RS 00:33.99
502158 > % 1/1 %2 » %3¢ 50 = = A7
e 45 K3 peana H P 7 = &
(D R HpEeme 00:39. 00 W 75
(2) T pEEe 00:35. 00 e
(3) B PR He R 00:35.99 P
(4) 1 i FERY PIEE
(5) 3 ko EEE 00:35. 99 304w
(6) 3 &EF v MR 00:30. 00 3w
(7) l?]ifi ﬁ’f“%g 00:34.00 FrAIE
@ ﬁlz;T;T‘“’l‘/%\ XEB 00:35.99 PRI
502258 0 % 1/1 %> 9 %9 50 2 < 9Bk
W& ki e H i FE A 2 =% &
(D £l 0% e A 00:30. 99 e
(2) Mo Ao 00:29. 93 T
3 A P F B ¢ 00:29. 00 e
4 M T 7Y 00:29. 85 NP
() A i 8 4 00:30. 00 .
(6) iR 3EE 00:35. 99 e
(7 A= AR 4 00:22.52 ™
(8) S o VE U A 00:36.00 4 M35+
502678 > % 1/1 %2> 9] 11100 = ¢ FEAF
Lk Rif oz ¥ i Sd A 2 =% X
(1) B dg= B RE 01:44. 00
(2) S R AR 01:26.00
(3) g ERCIN -4 01:14.00
4) h®#% mER) 01:07.00
(5) VS & F) 01:10.00
(6) o 4F R AR 01:25.00
(D BEY e RN 01:37. 00
(8)

F34H



%0278 > % 1/2% > &~ )@

100 o & %ﬁi«ﬂ—%

W ki v Hix 54 2y %= & 4
(D 7 2 7oK
(2) 7 s c5 3 L ESIR)
@ thrd %2R 01:24.00
(4) TE TF 4y EERR 01:22.00
(5) E RER | 01:22.00
(6) P 3 B~ ko] 01:25. 00
(7 Fun cat ARENR]
(8)
5 02738 > % 2/2 % > &~ ¢ 100 = ¢ BEAF
WE ki e g FREgEOy 2 2 X
(1) 82 B 5] 01:14.03
(2) M% 2 g~ & IR 01:12.00
(3) 322 % W & ®) 01:09.00
(4) ErS T & B 01:05.99
(5 5k % z R 01:08.00
(6) 1P ¢ R 01:10. 00
(7 e W & B) 01:13.00
(8) TR R iR N 01:15.00
50288 > % 1/3 & 9]¢ 100 = 2 FREAF
o b K e H i TR 7 5 Lo
(D i % cat AESR) it
(2) vt R ¢ 01:13.00 P e
(3) [ B 5] 01:30. 00 S
4)
&) ERE  ias kaAiNI BIEE
(6) G ES B & sgo] e
(7 3 & et LE%IR) R
(8)
5 02878 > % 2/3 % 9]¢ 100 = ¢ FEAF
W kg Py § i P = 5

(1) EF RGER)

(2) B 12 g ATy 01:34.00
(3) ® R &R 01:21.00
(4) g F g ATy 01:16.00
(5) B A mER| 01:17.00
(6) % G e R 01:23.00

(7

I I
&

%z
_\

=

Smy

RS

(8)

£ 5%

B R )

F3ISH



% 02838 > % 3/3% > ¢ 100 &% FREAF

ik ki L Hi= Sd A N &
(D R & B 01:15.00
) E & IR 01:13.00
(3) w4 7R 01:05.72
4) TP W £ ) 01:00.99
(5) R P A=A R 01:05.00
(6) PIEK A W & R 01:12.00
) F 58 & R 01:14.00
(3) ¥l R W &) 01:15.00
502978 » 5 1/4 2> % % 100 = = g%
AT 1 H = PR 7 = e
(D)
(2) Ty w0 4] |
3 MRE i w0 41 )
(4) 5 o w0 41 /]
(%) FEi% g w0 4E ]
(6) LN w0 4E )
)
(8)
5029 > % 2/4 % 4] % 100 = 2 FREAF
Wb ki e s PREyT: 7 2 g
(D R E R 01:25.00
(2) Fl1x sy PR B 01:21.00
(3) 4 %A T AR 01:18.00
4) K IL4E PR B 01:14.00
(5) [ 4238 PR B 01:16.00
(6) % ¥ PR B 01:18.00
(D 3B X R iR 01:21.00
(8) VEK] ~ iz @)
502958 0 5% 3/4 > % F 100 = = gFREAF
e ki I H = P 7 =% e
(1) 3 % & W) 01:12.00
(2) 2 ER AR 01:11.00
3) IH B &R 01:10.00
(4) N3 iE = B 01:05.00
(%) 3T = RO 4 01:07.00
(6) MR PR R 01:11.00
(1) i® % 4R PR B 01:12.00
(8) FHES 2N & IR 01:13.00

F36H



5029 > % 4/4 2 4] % 100 = 2 FREAF

4 K e ¥ S 2§ =k =
(1) 3 Sk r AR 01:03.00
(2) Fi 2 &3 T R 01:00.00
(3) ER43 75 MR 00:58. 00
4) pr R 3 AR 00:57.00
(5) T L] 00:58. 00
(6) [F e & B 00:59. 99
) BRE P /) 01:01.00
(8) 7P P /) 01:03.00
%0307 > % 1/4%2 > 9 ] % 100 2 ¢ g%
¥4 kg A ¥ i TR 2 % &
(D)
(2) e < =R
(3) Ak B & v )
(4) 5k 5 4 w0 4R )
(5) 5 3k RSN
(6) Ehig B %]
)
(8)
%0307 » % 2/4% 91 % 100 2 AR
4 ki e ¥ S48 =k =
(1) A B & ] 01:17.37
(2) - MR B 01:14.00
(3) Eapigs B < ] 01:13.93
(4) REX R A 01:10.00
(5) FEF PR 01:12.00
(6) - MR B 01:14.00
) ezt Vil A4 01:15.00
(8) oy PR B 01:25.00
5% 03077 > % 3/4% 9 % 100 = ¢ FEAF
¥ ki LA H o TR =% &
(D) £ 42 ) LR 01:10.00
(2) PHE RER ] 01:08.00
(3) P PR B 01:06.00
(4) &R R 01:06. 00
(%) ¥ %% HER | 01:06.00
(6) X e £ 8N4 01:07.00
) H AR P R ) 01:10. 00
(8) & Rpr T R 01:10.00

F3ITH



5030 > % 4/4 % 9] % 100 = 2 FREAF
Y ki N H o P 2 % &
(1) AR R R 01:02.00
(2) R % PR 01:00. 00
(3) oy @ R 01:00. 00
4) F R B 00:55. 00
(5) HE BER| 00:57. 00
(6) 10 = R RE 01:00. 00
(D £l R LR 01:00. 99
(8) 4 AHF AR 01:03. 00
503178 > % 1/3 % > ~@¢ 100 = ¢ FEAF
45 ki e H T = &%
(D) ) Fr R
(2) Ritazk AR EAE R
(3) %7 % B BAH AT AR
(4) g WOk oM F ¥ 01:08.97
(5) Fwl v 01:10. 00
(6) E3E BB E AT AR
@P) SEHCE B ERE RTU TR
€
03158 > %2/3%2 > +F? 100 2 ¢ FEAF
45 kg Ve H = i L& =
(1 PR TE 5% HhER 01:02.00
(2) S oS 84 e 01:00. 00
(3) o IO & 00:58. 00
4 e F AR 00:57. 99
(5) HF 3 FED PR 00:57.99
(6) e 3 B & Fif o] 00:58. 08
(7 M6 42 mER 01:02.00
(8) EE P R e 01:02.00
% 03178 > % 3/3 % ~@¢ 100 = ¢ FEAF
45 ki A H T v = &%
) F 2R FIERY 00:57. 39
(2) a4 FE PR 00:56. 99
(3) BI R FER? 00:56. 19
(4) v ¥ ¢ Re 00:56. 00
(5) PR AR 00:56. 00
(6) % F B xR 00:56. 56
(M 5k 3 P ¢ 00:57. 00
(8) i 47 42, B & Fif o] 00:57. 45

F38H



%0325 > % 1/5 % FFP 100 2 ¢ g%
T 45 ks i H TR 7 =% &
(D
(2)
) O B % i)
4 T PR B BL B AT TR
(5) MLy BRE AT A
(6)
(7
(8)
5 03278 > % 2/5% 3¢ 100 = ¢ FEAF
e ki s H T A 2
(1) P AR B~ vio]
(2) Ftp & 4 4@ 01:15.00
(3) R A 1 4@ 01:03.00
(4) FRE W oh 585 & 01:01.20
(5 Eorar 1 4@+ 01:01.49
(6) R F B ATH ¢ 01:05.00
(7 R B ELE AT AR
(8) A —;—;‘j‘_];]é
%0328 > % 3/6 k> F MY 100 & & FREAFE
e ki P H T K A & 4
(D A 2 W oh 585 & 01:00.23
(2) i R mERY 00:59. 00
(3) S RERY 00:59. 00
4 Flip % RERY 00:59. 00
(5) ME mER 00:59. 00
(6) B gy mER 00:59. 00
(D wIERE vt 01:00. 00
(8) R B RERY 01:01.00
%0327 0 % 4/52 0 FRY 100 2 ¢ FREAF
e ki s H T A 2
(D HE & 4 4@ 00:58. 00
(2) FEw P R 00:57. 00
(3) B PR R 00:54. 99
(4) el FeF GO R 00:53.99
(5) Mz X oh 2548 & 00:54.75
(6) Ho 227 5% ¢ R 00:55. 00
(7 1§ FiER 00:57. 99
(8) BN g 1 4@ 00:58. 87

F39H



5 0327 > % 5/6bx - 9 ®Y 100 = 2 FREAF
Wé ki T2 H i Py 7 % & 4
(D LA B & %o 00:53.09
(2) Hp3 %A A F & 00:52.88
(3) H T B % v 00:51. 63
4) aF TERY 00:49. 00
(5) ET B & o] 00:50. 07
(6) L Al 00:52. 00
(7 o B TERY 00:52. 99
(8) ¥ E£5 B % v 00:53. 52
%0337 > % 1/1 %2 ~3¢ 100 = FEAF
ik kg e i PR (AN T
(1) FRAR L B BAH AT0 A TF
(2) HE * B F B 01:00. 00
(3) FAm et g 00:58. 99
(4) EI R ~ B R%E R 00:55. 00
(5) HRAEHE TR B 00:58. 99
(6) A T AR 00:59. 00
(7 PR 4p 43 B & o] 01:07.57
(8) -+ 3 P2 - $9 93w
50345 > % 1/2%2 -9 3¢ 100 =2 gREAF
Wd ki T2 H i PRy 7 % & 4
(1) > B Bh AT AR
(2) TEH 2 FFE B¢ 00:59. 00
(3) Eor ki FE B 00:56. 00
(4) £ % iz B+ st 00:50. 65
(5) FEE 7 é oA 8 ¥ 00:55.23
(6) FlLw sT R 00:55. 99
) USR] F g 00:57.99
(8) 5E 5 % EFPMAL R §
5 03478 > % 2/2% 93¢ 100 = ¢ BEAF
th b ki W E > P 2 % &+
(1) R s XA A 8 & 00:51.00
(2) hEx % §Ir§ 4 00:50. 00
(3) £+ & FF B P 00:48. 00
4) i FeF W 00:46. 99 AR R
(5) P iz g 00:47. 50
(6) ME 4+ B =t 00:49. 08
(7 Pt 4 &g 00:50. 25
(8) EN -5 %A F A & 00:51.45

F40H



$ 03658 0 % 1/1% > 7 %4 ¢ 100 2 AR

th 45 kg Wi H SE 2 % &
(1) B+ 3k B KRB 01:00.00 R
(2) S8 FFE B¢ 00:48.00 ChagYaE
(3) * 1p 5 FFE B Y 00:46. 00 ChAREI SR
4 2 B s ok 00:45. 00 LAY
(5) T M % FEF 00:45. 80 R
(6) &G T A 00:46. 50 ChagYaE
) BEH AR 4 00:49. 51 ChagYEE
(8) T R E R 01:16. 00 L 35+
5 03738 > % 1/2 > %] F 400 & = ki A F
th kg Ve H TN 2 % & %
(D RE ¥ @ B B 06:27.00
(2) *ITE PP B B 05:49.00
(3 E ¥ 2 M@ E- B 05:34. 00
(4) P PR 1R 05:20. 00
(5 L AR 05:28. 00
(6) " %47 PRl B 05:48. 00
(M Ty M@ E- B 06:22.00
(8)
% 03778 > % 2/2 %>~ ] 400 = = ko B F
th 45 kg Wi H SE 2 % &
(D M7= 2N & IR 05:13.00
(2) e P R 05:01. 00
3 WA AR 04:39. 00
@) T ¢ R 04:26. 00
(5) P EEAJR) 04:30. 99
(6) LS S P B 04:51.00
(7 F¥ P e 05:03.00
€ 3B X R RER | 05:20. 00
50387 > % 1/22 > 9] % 400 2 = kg A F
th kg Ve H TN ¢ = &%
(D LR PP B B 06:13.00
(2) - MR- B 05:50. 00
(3) AR e ) 05:28. 00
4 S ES 8N4 05:15. 00
(5) W mER) 05:20. 00
(6) ¥ PAn PP B/ B 05:29.00
(M RS P B B 05:56. 00
(8) i e ) 06:14. 00

FAH



03857 > % 2/20 0 9 1% 400 2 ¢ kd EALE
- -

Ty ki e H i S 2§ z % 2
(1) i E meER| 05:04. 00
(2) FIA T EERRE 04:40. 99
(3) R+ & P B ) 04:40. 00
4 TR E P B ) 04:20. 00
(5) Y Ak e 04:32.00
(6) RFTE 4 P R ) 04:40. 00
) 1R i P B ) 04:42.00
(8) ¥ %% RER | 05:04. 00
503977 > % 1/1 > ~ B¢ 400 = 2 kg B
Wb ki »z ¥ PR . e
(D)
(2) ks 3 TR 04:40. 00
(3 L e # ATH ¢ 04:18.00
4 BEE FERY 03:54.99
(5) M E TERY 04:15.99
(6) . TERY 04:19.99
(D ARG B9 04:44.99
(8)
%0405 > % 1/1 2> 3 B¢ 400 = = ko BAEF
Wb ki e ¥ 5% 55 = e
(1) L WE: PR 04:18.00
(2) ¥ 74t A 03:57.35
(3) L@ op =1 FCHET R 03:50. 99
4) Bt R A 03:40. 69
(5) ol A FERY 03:47.99
(6) A A FERY 03:55. 99
(7) BRL 2 B < %] 04:00. 00
(8) MR F mERY 04:30.00
504178 > % 1/1 %2> %3 ¢ 400 = = kg B A
Wdr ki P ¥ = P ‘% e
(1) R4z e A 04:00. 99
(2) Fl & H R Y 03:56. 00
3 H iz FFB 03:52. 00
(4) D tTHEE3¢ 03:35.00
(5) M e Fry B 03:50. 00
(6) L TR 03:55. 00
(M FRFd ATE B¢ 03:58.00
(8) b % R A

F2H



504258 > % 1/2%2 > 9 %7

400 = = Ak wm B ;‘i—%

ik kg W ¥ Sd A
(D = A HFEAE R GRS
(2) LEPEE: - B ATH P 05:00. 00 DI RS
(3) Ry REme 04:30. 00 GRS
4) A TERY 04:30. 99 GRS
G g FARY e
(6) L B ORE AR
(7 ks & EFPMALE ¢ R R
(8) 2= FE BT R RS

% 0427 > % 2/2 %> 5 %7 400 4\*’}4\1&/‘\/#%

k= K3 ¥z ¥ Sd A
() EFF B X ) 04:05.00
(2) Mm& g RTE BT 03:50. 00
(3 LR e A 03:45.99
4 2 FFB 03:35. 50
(5) ¥ E g A 03:38.02
(6) FRIEM VALK 03:45.99
(1) EAR B ATE B¢ 03:55.00
(8) JE w0 FTE B¢ 04:30. 00

04458 > % 1/1 %2> § X L4k € 400 2 % ko ﬁéﬁ;‘i’;‘i—%

k=3 ki A ¥ Sd A

(D £ iz B+ %] R

(2)

5

FeF B

03:50. 99

A EAE LS

(3) Mz RN 04:00. 00 amgian
4 F % B KB 04:00. 00 Chmgiew
() M3 R 03:28.99 g iae
6) BEE e ) 03:36. 99 amgrae
(7) E"B%,J@ f;tﬁ ’}\ﬁi EETN-B )
(8) 5k P 4T FEFB 2995w

>

r 047 78 -

Y 5

e

5 1/1 %2 5 ] % 4x50 & § 48 & ke A
ki Y

ta

\\

e

(D

\;f;ﬁ i?vn}e‘ﬂﬂ]

(2)

W 2 WL

02:05. 00

(3)

N 4P

02:20.00

(4)

PP R B

02:22.00

(5)

i &)

01:47.00

(6)

R AR

01:53.00

(D

AR

02:50. 00

(8)

r LE )

F43H



% 0487 > % 1/1 > WP 4x50 == § LR & kg BAdRS AR
te 45 ki L H T 7 % e
Sy % ATH ¢
(2) 1 E Y 01:58. 00
(3) B v 01:40. 00
(4) PRSP RS 01:30.99
(5) +IiERY 01:33.99
(6) % oA 7548 ¥ 01:50.00
(7 PP P 03:55. 46
(8)
504958 - 5 1/1 > ¢ Ax50 == § LR & kg BAIRS A%
ta & K e H TR 2 =% e
(D
(2)
(3)
(4) FeF B 01:18.00
(5) Ay
(6)
(7D
(8)
% 05278 > % 1/1 2> 3 &% 100 == BiLsk
wd kg v H P v % i
(D
@) LAl g 3 00:49. 96 B
(3) IFE ¥EER Y 00:50. 00 N,
4 ¥E gk e 00:40. 19 Y
(5) i g R RN 00:59. 00 515w
(6) R P34 A T e
(7)
(8)
% 056% > % 1/1 2> § F? 1500 = & -k BEAF
e ki i ¥ Sd & 7 = e
(D
(2) L 1 % A7H 7 17:25. 00 YRS
(3) Jg = R B TRV 18:50. 00 PE,
(4) LR B KR 18:00. 00 hges e
(5) 1§ i FER Y P
(6) A A +IER Y 16:45. 99 e
(7 i3 & AR ¢ 19:20. 00 PICERS
(8) 5k v 47 FeF % P 14:40. 10 3095

F44H



71500 2 % koo g -

¥

% 05838 > % 1/1% > 7%
£t

e ki ¥ H 5424 =% & %
(1) BRI ik 16:40. 00 R
(2) g e FTE B¢ 15:35.00 Bt
(3) i Tk 15:50. 00 N,
(4) Tl & FFE B¢ 16:52. 00 B
(5) BB ik 15:30. 00 EE
(6) mik g AT R ¢ 15:20. 00 T
(1 " 5 EE 15:25. 00 NP
(8) = g ® e R ES
% 06238 - % 1/1 %> 7100 2% L44 L %
th 45 ki W H = TN 7 = &
(1) L £t 01:51. 00
(2) % 4g = "R 01:41.00
(3) §Eek e E A 01:28.00
(4) Ve EERRE 01:16.00
(5 2% mER) 01:16.00
(6) T R @ R b4 01:40. 00
(1) P4 8N4 01:43.00
(8) Ea g2 T AR |
5 0637 > % 1/1 > % )¢ 100 2= Lgddz
W& ki e ¥ i FE A 2 =% X
(1) JF TF iy EEAR) 01:28.00
(2) P 33 B+ wio] 01:23. 72
3) E2 % % 4 B 01:23.00
(4) Z b B R ) 01:16.00
(5) iR 2R & IR 01:21.00
(6) 3T EERRE 01:23.00
(7 I EEAJR) 01:28.00
(8) 5 iR 01:31.00
% 06497 0 % 1/3 %5 7] ¢ 100 2 ¢ a4 ik
o 45 kg Wz H = TN 2 % &
(D fft ol B+ 5] TPy
(2) e S e RESHFR) [
3 > 57k Iy
4 T ca AR5 IR A4
(5) Foohe e AERHIR [
(6) R et RESFR) Y
(7 BT AR cat A REIR R ES"
(8) E Pt B = o] R ES"

F4ASH



$ 06457 0 % 2/3 > 919 100 2 ¢ L kg

& ki A H o T 2 % e
(D E 4@ pa® L RBEJR)
(2) LA 18N 4 TR 01:43.00
(3) 7% g 2 LR 01:27.00
(4) B CEs R 01:25.00
(%) 2] B A ih B R 01:26.00
(6) £ % P R ) 01:33.00
@P) EF M A R 01:48.00
(8)
% 06438 - % 3/3% > 7 ¢ 100 2% A44 Lk
¥ ki 7 H T 2 % &
() Lk 8~ A 01:23.00
(2) flis & W £ ) 01:22.00
(3) g EERE 01:18.99
(4) M Z A > R 01:15.00
(5 #Ew R A 01:18.00
(6) PREN] W £ R 01:19.42
@P) o 2 R A 01:23.00
(8) 3 &k EREARE 01:24.00
%0657 » % 1/3 %~ ] % 100 22 A4 d ik
Wi ki ¢ ¥ EEY 2 = X %
(D)
(2) LN W 4B /|
(3) R+ & T AR 01:30.00
(4) 3B X R iR 01:29.00
(5) Ex0:2%: 18N 4 TR 01:29.00
(6) VEK] < =]
(7 FRGE d T 4B /|
(8)
% 06578 > % 2/3 %> %] 3§ 100 & Aéph LR
¥ ki 7 H TR 2 % &
(1) B30 5% P R B 01:25.00
(2) * I hE PR B 01:24.00
(3) 45 AR = AR 01:22.00
(4) LRy e ) 01:21.00

(5)

" 54

PP R B

01

:22.

00

(6)

2F a2
‘a:F/g el

£ 8N4

01

:23.

00

(7

PR P

RER L

01

:25.

00

(8)

R

PP - B

01

:28.

00

F46H



% 06578 » % 3/3 > &

% 100 2 ¢ kapd kR

k= ki Wz i Sd A 7 % N
(D 3 ik > R 01:20. 00
(2) fR4ZTE PR B 01:19.00
(3) F¥ P e R 01:14.00
(4) HHF RN 01:09.00
(5) 43 35 AR 01:14.00
(6) RITE 2N & IR 01:18.00
(7 TR AR 01:19.00
(8) R = R 01:20. 00
%0667 > % 1/4 %% % 100 == i{éiﬁh;‘i—%
e 45 kg Eeaga ¥~ PN 7= N
D S itk AR ) IEYEyS
(2) L AL | J R
(3) ) RE 4B K] -] T
4) vk B = to] TRTTe
(5) 3Rk & B-) PRI
(6) A <~ =ZF) RN
D VN B vo) A
(8) 5k 5 4% w0 45 ) /) SR
% 066 > % 2/4%% > % % 100 == L4 ii—%
T et Wi 5538 o= +
(D - PR B 01:28.00
(2) Ep B Kt 01:24.03
(3) £ KPP LN RE R 01:23.00
(4) T 2% mER) 01:21.00
(5) HpE RER | 01:21.00
(6) EIPE R PP - B 01:24.00
@P) FHF A R 01:28.00
(8) gk B X ) 01:32.95
% 0667 > % 3/4% 5% % 100 == iﬁii#%
e 4 K Ecaga i Sd XN AN N
(D) LA B EX S RCE N 4 01:20.00
(2) AR PP B/ B 01:18.00
(3 H ' FER DA 01:18.00

3

4

*
s (v | a
=

01:

1.

99

%[
-

) it 01:17.00
(6) P TR 01:18.00

(7

=t

v

01:

19.

00

(8)

B [ an
£
E}

01

:20.

00

FATH



% 06657 > % 4/4 % > F ] % 100 2 = Le4 LRk

Wer ki ot H P 7 % o
(1) T % o R 01:15.00
(2) AR P R ) 01:15.00
(3) % iR 01:10.00
4) F R B 01:07.00
(5) IR 7 PR 01:09.00
(6) Mt T5 T R ) 01:12. 00
(7 3RE T AR 01:15.00
(8) [RZ - 4 e 01:15.00
% 06778 > % 1/1 2 » %~ B¢ 100 = ¢ s 445
i ¥ ki oz H o S A AN &
(1) M6 42 mER 01:15.00
(2) EEE e ) ¢ 01:14.00
(3) 5 7 e R e 01:11.00
4) WwE B FERY 01:08.99
(5) HF FE PR 01:10.99
(6) T 20 4 B v 01:13.49
D) e 2 B A i) 01:15. 00
(8) FR 35 5% mER 01:18.00
5 0687 > % 1/4 2> F ®WY 100 = = L& L%
¥ ki g i S48 & =K =
(1) A E B BAH AT 0 AR CEEE
(2) FarE Yok A E K CEEE
(3) Hw & % oA 5 A8 & 01:18.73 EEEE
(4) 37 % B BhH AT AR WYL
(5) SE & B BLE AT S A TR I
(6) R I B & %o PR
(D TR B R E AT DA BR CERE RS
(8) LR B ELE 370 AN T
% 06832 > % 2/4 2> FEP 100 &= A& h R
i ¥ ki oz H o S A 2 % &
(D)
(2) M PR B & ¥
(3) R B mERY 01:18.00
(4) WmE e R e 01:15.00
5) X Ak e 01:16. 06
(6) MR F pERY 01:19.00
(7 i B BYE AT DA BR

(8)

F48H



5 0687 > % 3/4 - F FWY 100 o = AL

b ki N H P 2 % &
(1) i & HhEBR 01:15.00
(2) o BB 01:12.00
(3) i FiERe 01:10.59
(4) i 2 Koho A8 & 01:10.24
(5) AR WA A8 ® 01:10.36
(6) T 84 FEDHEP RS 01:10.99
(D B dr hBRE 01:15.00
(8 £l4p HhERE 01:15.00
% 06877 » % 4/4 % > 3 B 100 = ¢ s L A5
& ki A H T v = &%
) i s WA s 8 & 01:09.07
(2) B FeHEGHEPRY 01:06.99
(3) T EE B & Fif o] 01:05. 21
(4) SR & B & Fif o] 01:01.13
(5) B B & ¥ 01:02. 45
(6) RS oA A8 0 01:06.42
(7" el FHEDHPRY 01:06.99
(8) 5 FIERY 01:09. 99
¥ 07058 » % 1/2% > 3% ¢ 100 2= 244 L%
b ki N H P 2 % &5
) FRARIL B ELE 370 A B 3043
(2) HE e 01:12.00 T
(3) N - 01:10. 99 PR
(4) BT 4 3R B 01:10. 99 B4
(5) Ent3 = | 01:13.00 -
(6) Gt BBV AT AR Brive
(M BA WA A8 0 01:08.03 EE
(8) RO 3R ¢ 01:10.99 EETS
5 0708 » % 2/2% > 3 3¢ 100 = ¢ hdp 45
& ki A H T 2 % &%
(1 Ly B & ¥ 01:07.16
(2) PR R 01:05.85
(3) w b WoR 5 B R 01:01.72
(4) &% iz B4 o] 00:58. 66
(5) A E FF ¢ 01:00. 00
(6) MR A B ¥ 01:01.54
(D Fh L EE 01:03.80
(8) 23 % e F e 01:06.99

F49H



07258 > % 1/1 2> 5 <~ %A ¢ 100 = Le L 4%

W kg w1 H 2348 =

(1)

(2) - D L A 01:23.00 W35

=
7
(3) B> 4 bl 20 01:10.99 ChigLIm

(4)

() BT H Era g 01:04. 74 imgTe
(6) BAE G eg v 01:02. 33 T Er

(M

(8)

>

07438 - % 1/1 %> 7] 1200 & @ B &
el

War ki oz i P 2 = e
(1) 4 % e LRENR| e
(2) v iE R LN Rl 02:35.00 S
(3) R ol Bt & o) 03:30. 00 FEA
(4) TR R 03:04. 00 TR
(5) L S RO N 4 02:38.00 SN
(6) hE# RER| 02:25.00 IS N
(M 1§ A W &R 02:30. 00 P
(8) ¥R B R 02:48. 00 S

% 075 » % 1/1 & %] ¢ 200 = 2 FREAF

Wi ki e ¥ i PR 7 2
(D) i 33 B & o) 03:10. 00
(2) % E: & 18N 4 TR 02:41. 00
(3) [ =2 Vil A 4 02:38.00
(4) AR w & B 02:20. 99
(5) I ¢ R 02:30. 00
(6) W2 W 3 Al 02:39. 08
(7 T s RhER ] 03:00. 00
(8)

507658 - 5% 1/2%2 > 9 ¢ 200 = = i

ta & kg e H %4 A4 z =
(D)
(2) 7T a1 LESTR) b
3 5P iRl 03:10. 00 SR
@ i AL P
) 5 4k o RER | 02:57. 00 IEFES
(6) £ 3 A RER] 02:50. 00 RN
P g REBR] 02:54. 00 RN

(8)

F50H



& ki ¥ ¥~ Sd A N &
(D
(2) P 58 & R A 02:40. 00 IR E N
(3) M F 48 T R 02:25.00 IR N
4 P & B 02:10.99 I ES
(5) B B R 02:21. 72 EEY
(6) 5E & ¢ R 02:30. 00 IR RN
(M BF R 02:47. 00 PEFE
(8) Rl LR ARk TR
5 0778 > % 1/3 % >~ ] § 200 = ¢ FEAF
Wd ki ¥z H P v &
(1) ME B T 4B /|
(2) LN w0 4E |
(3) P P iR 03:38.00
4) Fl1x sy PP B 03:00. 00
(5) R 2 Vil A 4 03:01.00
(6) 3 F 5 w0 41|
(D B iE 2 w0 42|
(8) Y W ALR
5 077 > % 2/3 %% ] % 200 =2 FREAF
e ok 7 ¥ P = o
(1) 5k TR i8R 02:59. 00
(2) 7 7% 47 MR B 02:46. 00
(3) [ ¥z P R B 02:38.00
4 4 %A > R 02:25. 00
(5) L PR 02:36. 00
(6) KIS PR B 02:42.00
(7 RE ¥ PR B 02:58. 00
(8) 1 Sk T BR | 02:99. 00
% 0777 > % 3/3 %2> 4] o %R
e kg it H i 54 2% 2 % %
(1) T E T R 02:15.00
(2) g7 F P /) 02:14. 00
(3) & ELEARE 02:10.99
4) ET LR 02:07. 00
(5) RS = R 02:10. 00
(6) pr R 3 AR 02:13.00
P BR4E I3 MR 02:14. 00
(8) e RERCRE R 02:19. 00

FSIH



% 07838 » % 1/3 %> 9/ & 200 2 FHALF
s ki A H T 2 % &
(1) e PP B 02:57.00
(2) e PR B 02:45. 00
(3) HARE MR 02:36. 00
4) HipE R 02:31.00
(5) HEE A 02:34. 00
(6) - MR- B 02:44. 00
(7 257 P R 02:56. 00
(8) 5k F 4. w 4L /|
07838 - % 2/3% > 7/ F 200 2 = FEELF
et ki A H T 2 =% &
() ¥ pAe PR B 02:31.00
(2) 225 B4 o] 02:29. 88
(3) 4G r B 02:15.00
(4) FIR % P R 02:13.00
(5) [IRE T o e 02:13.00
(6) £ Kpr LA A R 02:25.00
(1) Flash LR 02:30. 00
(8) ¥ X% RER | 02:31.00
%0787 » 5 38/3% 9 )% 2002 sk
s ki A H T 2 % &
(D) RE o > B 02:12.00
(2) 14 % W &R 02:10. 99
(3) A XS R) 02:07.00
4) B LR 01:41. 00
(5) oG M R 02:04. 00
(6) Mt R 02:10. 00
) g z AR 02:12. 00
(8) R+ i A B 02:13.00
%0798 > % 1/2 2> ~®¥Q 200 &= FREAF
b ki A H o TR 2 % &
(D) B e R ¢ 02:18.00
(2) FR 36 5% mER 02:15.00
(3) I 4 mER 02:15.00
4) 5 7 e R e 02:11.00
(5) AR k- S 02:13.99
(6) 3% iRt 02:15. 00
) Bk E FiER 02:15. 99
(8) Ewd ¢ rREe 02:30. 00

F52H



07998 > % 2/2 %>~ F7P 200 2 ¢ FREAF

ke K3 W7 H i 54 A5 7 =K
(D v of B PR 02:08. 00
(2) #4242, B & %o 02:07.00
(3) ) r AR 02:05. 00
4) HF 3 PR O 01:57.99
(5) S FERT 01:58.99
(6) wE B FERY 02:05.99
(7 TR & B < %] 02:07.78
(8) B T ol 1 FF 02:10. 00

>

S 080 5% 0 ¥ 1/4% 0 9 @Y 200 2 ¢ LR

ta & kg pa H %4 A% z =

QY ¥ 7 % B RA g AT AN PYRES
(2) EEE B BRE RT S ATR P
(3) S E BBV E AT A R EEE
(4) % jez FrRY B 43
(5) TR B Rh g AT AR RS
(6) Mg % 1 47 02:40. 00 O
(D dE BB AH FTFE,
(8)

% 0807 > % 2/4 = > R 200 « 2 FEAF

1o ki i H = T 7 %
(1)
(2) 4 2 W oh %A v 02:17.52
(3) ey IECE 02:13.00
4) ik 1 AeR P 02:11.16
€)) R F  ATH P 02:12.00
(6) R B R 02:15.00
(7 WAL PR 02:30. 00
(8)

5 08078 - % 3/4 > R 200 o 2 gFEAF

ta & kg e H %4 A4 z =
(D) Rl dr RER 02:10. 00
(2) A R 02:10. 00
(3) B i FERY 02:01. 99
4 Hi 22 5% R 02:00. 00
(5) W 55 B v 02:00. 00
(6) MR F R 02:10. 00
(7) i TR R 02:10. 00
(8) flip s R 02:10. 00

F53H



% 0807 > % 4/4 = > § WY 200 = 2 FEAF

ke kg W ¥ FE A 2 =% X %
(D £y o B Y 01:59.00
(2) i Fae B v 01:55.08
(3) Fe FCFT PR 01:53.99
(4) ESE +iER 01:49.99
(5) i A 01:53.58
(6) B FEDHPRY 01:54.99
(7 EES F AR 01:55. 99
(8 L oA oPEA B g 02:00.00
%0827 0 % 1/1%2 - 9 &7 200 2 ¢ FREAF
fryes KiF s H P N =~
(D % 15 % e
(2) IR 3R B¢ 02:06. 99
(3) M A B+ o] 01:52.37
(4 v & 3k 01:44.50
(5) £ iz B & o] 01:50. 87
(6) 13 iF TR 01:50. 99
(M o k¥ R A& %5 A F o 01:57.41
(8) Y L
#0847 > % 1/1 2> 5 < BAb g 200 &= FREAF
ke kg W ¥ FE A 2 =% X %
M B ATE % 7 02:15. 99 PN
(2) N e A 02:03.99 Bees
(3) - r BRE 02:05. 00 Betaw
(4) FRARL B B H ATV AR T
(5) * %8 R A 02:46. 00 4 M35
(6) R B ERCINS -4 01:45.00 TR R
) BE 8 R 02:10. 99 PETAPTES
(8) 5k P AT ¥ F B P 01:45. 80 RS
% 08635 » % 1/1 2> 715200 2 % ki AR
e ki Vna H T 7, % &
(1) £ % et RESHR) Ty
(2) 7R - Rl 02:35. 00 -
(3) P4 28N A 03:18.00 e
(4 §Eakg GEB LA 02:50. 00 e
(5 R % BEBR ) 02:25.00 T
(6) 1§ S W & B 02:30. 00 YRS
(D LE RNl 03:00. 00 TERS

(8)

F54H



% 08798 » % 1/1 & s 4] ¢ 200 2 ¢ ki Bk kB

e ki oz g i FE = e
(D
(2) 3R Z W 3l 02:40. 06
(3) ERR ¢ R 02:30. 00
(4) LT o £ R 02:20. 99
(5) 322 % W & K] 02:30. 00
(6) 3 XRIE W & ) 02:40. 00
(D EA RN 02:59. 00
(8)
5 08877 » % 1/2 % > ] ¢ 200 = = kg Bk
e ki Wz ¥ i~ X v &
(1)
(2) TS sat ARER) PR,
(3) Ll 31 T R) 03:00. 00 I
(4) b LR 03:10. 00 PP,
(5) ST E sat ARER) e
(6) B B 1B = 02:54. 00 e
(D 5 6% %0 T R) 02:57.00 e
(8)
% 08878 > % 2/2 %> § )¢ 200 2 % ko BAGEF
e ki oz H rE 7 = e
(D ] B A 1h B 02:50. 00
(2) £l E & B 02:40. 00
(3) ¥ ER S 02:34. 00
(4) HFR W £ R 02:10. 99
(5) xR B KRB 02:21. 54
(6) PEN S W & ) 02:35.00
(M BES 41 02:46. 00
(8)
5 08977 » % 1/2 % > % ] § 200 = 2 -k g Bk
W ki Wz ¥ i~ P 7 = &

(D

(2)

XX}

M i# R B

02:58. 00

(3)

d TR

mP R B

02:42.00

(4) M4 T8 PR B 02:38.00
(5) PR P HhER | 02:38.00
(6) v 5 57 P BB 02:46. 00
(D 3E 2k BB 02:59. 00

(8)

FSSH



5 0897 > % 2/2 % 4] % 200 2 2 okm BAGLRF
+

T t s 5434
(D) T A 02:23. 00
) 70 M8 BL 02:14. 00
(3) &% 3 M B L 02:13. 00
@ o A7 TP 02:07. 00
5) L £ G 02:10. 99
(6) Errs M BL 02:14. 00
(D) e M B 02:19. 00
(®) oy M B 02:36. 00

>

- 09078 > % 1/3 % 9] F 200 = 2 kg B F

e ki 1 ¥ 2% 2%

(D)

(2) A ik AR R
@) R T R 02:99. 00 FFTETY
4 Flre =y LR 03:00. 00 Tiecw
(5) M * =] Y
(6) ] B 02:56. 00 T ER
(M s P E ) B 02:57. 00 Aiee

(8)

0905 > % 2/3 %> 5] % 200 2% ko BEAGEF

e ki ot H Py
(1) Bt 3 piB R B 02:45. 00
(2) P 1p 8 | 02:41. 00
(3) HpE Rl 02:32. 00
(4) & iz p# R B 02:31. 00
(5) ¥ 2% T R) 02:32. 00
(6) AR PR 02:36. 00
@) - P e R B 02:44. 00

(8)

50907 > % 3/3% > 9% 200 2% kg BEAEFE
e ki i ¥ i %3 34
(D 5 % iR AR 02:29. 00
(2) AR E AR R) 02:13.00
(3) FlK W 4 B 02:10. 99
@ L PP R 02:04. 00
(%) i R RER 02:07.00
(6) i e B ) 02:13.00
(D FIR e B ) 02:13.00
(8) 1 42 58 ¢ R 02:30. 00

F56H



%091 9% » % 1/1 & o % B¢ 200 2 ¢ ki Bk kR

& ki ¥ ¥~ Sd A N &
(1) AR %o g 02:11.99
(2) Bk E FiER 02:02. 99
(3) F R FIERY 01:59. 99
4 B3R +ER 01:51. 99
(5) g = ¥ # ATH ¥ 01:58.00
(6) LA ® ATH ¥ 02:02. 00
) 5k 7 P B ¢ 02:11. 00
(8)
09258 > % 1/3 %> § F? 200 2 % ko AL F
s ki 2 H T 2 % &
(D B Ee PR 02:18. 00 B+
(2) FR 36 5% mERY 02:15.00 CEEE
3 MR Th 45 mERe 02:15.00 B~
4 W RE L= 02:30. 00 R
(5 Nk Es X & A8 & 02:15.00 CERES
(6) g+ B mER 02:15.00 CER R
(1) i FERY M1
(8)
09258 > % 2/3 %> F R 200 2 % kg BEAGEF
e ki T2 H i Py 7 % & 4
(D MR F mERY 02:10. 00
(2) R+ mERY 02:10. 00
(3) A FERY 02:05. 99
(4 EEEs F iR 01:59. 99
(5) i F ® ATH ¥ 02:05. 00
(6) Flip i+ mER 02:10. 00
(7 T & mERY 02:10. 00
(8) By mERY 02:10. 00
% 09257 > % 3/3 > § R 200 & % kg AL F
s ki 2 H TR 2 % &
(D) 54 B ATH ¢ 01:58.00
(2) B A FER" 01:50.99
(3) ¥ R YL 01:46.73
4 L g A 01:37.93
(5 wF FERY 01:42.99
(6) X B4 eGP RY 01:50.99
(71 BRoL 2 B wpe] 01:51. 82
(8) X% 2 P R Y 01:59.00

FSTH



$0935 > % 1/1 &> %37 200 2% kw

th 45 kg e H TR 2 % &+ %
(D) BRI ATE B 01:56.00
(2) LY = 9} e TR 01:50.99
(3) HA 1 FeE B Y 01:49.00
(4) EEE ¥&%% " 01:40. 00
(5) Fl FFE B¢ 01:43.00
(6) S e FTE B¢ 01:50.00
(7 RN 1 FE B 01:52.00
(8) ¥ % fFrdk A 2
50947 > % 1/2%2 > 9 %°¢ 200 2% kg A F
th 45 ki A H 2 A % * %
(D S v fr R 01:36. 50
(2) R 2R
(3) 5 I & EMxALR €
4) P Y 2N &R 02:00. 00
(5) 1+ % BAE
(6) 59 3y
(M £ iz B & st 01:50.00
(8)
¥ 0947 > 52/2% 0 9% 7 2002 kg EAAR
th 45 ki e H TR 2 % &+ %
D) £ 47 B & o) 01:55. 22
(2) LIRS FTE B¢ 01:50.00
(3) FRIEM VALK B 01:40.99
(4) v 5 R Y 01:35.00
(5) LR e R 01:40.99
(6) Mg & FTE B¢ 01:46.00
(7 Enr ol BT 01:50.00
(8) M4 % 2L R 01:57.42
%0967 > % 1/1 %2> § < 24 g 200 2% ko AL
th 45 ki A H o 2 A % * %
(1)
(2) o * b FeF 01:50.99 B e
(3) # 3K 7R “hAg TR
(4) VES3 FeF 01:40.99 ChagYaE
(5) HF R FFB 01:30.00 T
(6) ¥ e ¥ F P 01:36.99 “hiLg Y
(M REEH £+ 5 01:55.99 R
(8)

F58H



%0973 » % 1/1 '8+ % ZAar g 200 2 2 2/ F
T & K3 eI Ei > S A 2 % e
(D
(2)
(3)
@ # % & EB A 02:55. 00
(5)
(6)
)
(8)
% 10155 > % 1/1 %0 > ] § 4x100 2 ¢ § %8 & s Lk
e ki e H i 54 3% ¢ T
QY RS T rampe
(2) w4 R 04:20. 00 1vgimee
(3) RN 05:02. 00 TR
4 RER | 04:28. 00 TRTemeE
(%) P R/ 03:56. 00 I RTAmER
(6) R b4 04:20.00 JRTARE
(M PoB R B 04:53. 00 Tatimiw
(8) T R iTemie
510238 0 5 1/1 22> ®¥ 4x100 2 ¢ § 40 & grpr s+ L%
te 45 ki L H P 2 % e
(1) % ATE ¢
2) Ik 04:10. 00
(3) + AR 03:52. 99
(4) K 03:47. 00
(5) FES PP RS 03:50.99
(6) B %t 03:55. 00
(7 YA A8 & 04:15.00
(8)
% 10338 > % 1/1 %> F ¢ 4x100 2 ¢ 7 %R & gFrpded L
we kg Wi H i S A% 2 % + 5
(D)
(2)
(3)
4 EE 03:28. 00
(5) ¥y 8
(6)
(7D
(8)

F59H



% & kg vt Hi 54 24 & =X =
(D) A A FIERY 00:20.99
) R B~ %] 00:19. 40
(3) ¥ R4t BH P 00:18.99
(4) Bt R A 00:17. 66
(5) Foe A FERT 00:18.00
(6) 5 B4 FeET O R 00:18.99
(7 LA B % v 00:20. 00
(8) 1 i TERY
5 10758 > % 1/1 %2 » %3¢ 50 &< B 5 Bk
T w7 i PR = 5
(D)
(2) Eh% L A 00:18. 99 I
(3 IR FERY 00:20.99 We L5
(4) £l FFB 00:21.00 R
(5) E D TLE%% " 00:18.50 R
(6) Hgm it it 00:18.99 PEIEE.
N PR Y g A 2 T
(8)
10878 > % 1/1 2 - 9 3¢ 50 == B § Bz
% &5 kg W i S A% 7, % o
(D FlLw e 00:18.99
(2) BRI HirB P 00:17.99
(3) A% B % v 00:17.14
4) ¥ E g A3 00:16.40
(5) Fl+ FFB 00:17.00
(6) #1035 el A 00:17.99
(D e R Y 00:18.00
(8) e R 00:19. 00
510978 > % 1/1 %2 » % < BAb g 50 & < B 5 B
e 45 g i H = ¥ 2 7 % I
(D) 7 5 Fry B R
OIS SR
3 Mip % B & o] 00:19. 68 R
4) F Az % oA A8 & 00:23.00 R R
(5) F/;t'iq %(T‘%rﬁé E
(6) Vi3 FFB 00:19. 30 AR Rl
(M Rl ¥ F P 00:18.99 R R
(8) [CRVEZ LB 4 00:18.99 R R

F60H



#1105 > % 1/1 2> § < BAL g 50 = = B Bk F
e ki ¥t i 55 4
(1) e B oK
(2) 7L E B Ry g AT A 00:20.99
(3) W % KB 00:18. 00
(4) HF R R 00:16. 00
(5) s FEF 00:17.00
(6) &l i A 00:19. 00
M wpa ik
(8)
% 11138 > 5% 1/2 %2> > % 400 = = FREAF
e ki 1 ¥ =TT
(1) L ar PP R B 05:49. 00
(2) i¥=3:2 P B B 05:34. 00
3) 5B a LR 05:28. 00
(4) 3R R RER ] 05:20. 00
(5) Fi A P R 05:20. 00
(6) M ¥ e B R 05:29. 88
(7 i %48 PR B 05:48. 00
(8) Flresy P @R B 06:22. 00
F 11178 > 5 2/2 %2 > %[ F 400 = = FREAF
e ki ¥t i 55 4
(1) T PP R 05:01. 00
(2) 3 il LA 04:50. 00
(3) e F RN 04:39. 00
@D W 27 R 04:26. 00
(5) P& 3 A 04:30. 99
(6) MZ 4 R 04:40. 00
(7 ER4A I P B 04:51. 00
(8) 7 P B 05:03. 00
#1125 > % 1/3 %> 5] % 400 = = A F
e ki 1 ¥ =TT
(D
(2) R P R B 06:27. 00 e
(3) ® S PR B 05:56. 00 TRIe
(4) 3 PAe PP R B 05:29. 00 TR e
(5) P - P B B 05:50. 00 SRR
(6) oy P B B 06:13. 00 TRIEe
(7 B M ) 06:14. 00 I

(8)

F61H



% 11255 0 % 2/3 % > 71 % 400 2 ¢ R
¢l

Ty ki e H i S 2§ z % 2
(1) 325 B & o 05:27. 01
(2) HEE ST 05:15. 05
(3) EY hER| 05:04. 00
(4) LS ARG 04:42. 00
(5) Rt T R 04:50. 00
(6) HipE R 05:04. 00
(7 ERN mER) 05:20. 00
(8) A5 RN 05:28. 00
5 11258 > 5% 3/3 %> 9 % 400 = = g%
e ki Wz H T 7 = &
(D) [T 4 A R 04:40. 00
(2) 3+ 5 A R 04:40. 00
3 HEE 2R 04:32.00
(4 $ i P R 04:20. 00
(5) M v AR 04:30. 00
(6) FRE A T ] 04:35. 00
(D i # r 2R 04:40. 00
(8) FIA G T & B 04:40. 99
5 1135 > % 1/2 2 » +®©? 400 = 2 FREAF
e ki Pina H = P 7 % e
(1)
(2) H3E BRLE RT S AIR
(3) [ Rl B & 05:24.74
(4) ARG I 04:55. 99
(5) EEE PR 04:57.00
(6) BR% R AR 4 06:39. 00
(7) BI R FiER
(8)
5 11378 » % 2/2 % » % B¢ 400 = ¢ FEAF
we ki "t ¥ 24 A G 2 =% 2§
(D HF 3 FeBEGHRRY 04:40.99
(2) A F AR 04:25. 99
(3) 58 R FiERY 04:18. 99
4 Wk B FERY 04:09. 99
(5) e FiERY 04:10. 99
(6) v oF B PR 04:25. 00
(M Lt AR 04:28.00
(8) + i % EA 04:50. 00

F62H



1145 > % 1/2%2 > I W?

400 = ¢ g LR

s ki P H PREgE = e
(D #13  BREATC AR
(2) S % AT ¢ 04:50. 00
(3) FlHp 1 e 04:30. 00
4) i IR 04:25. 00
(5) i = Y 04:30. 00
(6) 5% A I E 04:39. 46
) 42 ¥4 F A B & 05:12.82
(8)
% 114795 0 % 2/2 00 9 400 2 g F
Wi ki P H P 7 % e
(D i AR 04:19. 99
(2) Ee P FE PR 04:00.99
(3) B P PR 04:00.99
(4) BESE AR 03:52. 99
(5) MA A AR 03:58. 99
(6) ETTs AR 04:00. 99
) g LR 04:18.00
(8) a2 B~ %] 04:21. 00
¥ 11658 > % 1/1 %2> 5 87 400 2 = g%
B ki P H PREgE = i
(D S A "
(2) U] FE® ¢ 04:45. 99 e
3) v A EE 03:39. 00 P
4 A3 B 04:09. 25 T
) B ATE % 7 04:45. 99 Y
(6) %> 4 Nk 04:10. 99 ChAge e
) 2 A ERT 03:50. 00 T
(8) 3 e AT PR 03:46. 90 "TEEYS
$ 1209 0 $ 1/20 0 9] K50 2 2 kG AL
Wi ki o H PR 7 % e
(D
(2) R ) 00:33. 00 PR
(3) HE % EFER TR PR
(4) Eg S £ AR | S EN
(5) Lk LN 00:44. 00 T
(6) T RER | 00:46. 00 P
(D
(8)

F63H



%120 9% 0 % 2/2 % > ] 150 2 ¢ ka AL

¥ 4 ki A ¥ A 7 % &
(D)
(2) jiakg TR 00:42. 00
(3) Rk &P KB 00:34. 00
(4 B % RE R 00:30. 00
(5) E L W 4 ) 00:32. 00
(6) 3 24 R 00:38. 00
(M B 5% R RE 00:42. 00
(8)
% 12155 > % 1/1 e > 4 ] ¢ 50 2 ¢ kg BA LR
e ok e H = P 7 % e
(D RgE £ B 00:37. 00
(2) 7T FERT 00:35. 00
(3) ER: ¢ R 00:31. 00
(4 E W 4R 00:29. 99
(5) 22 % Y h 00:30. 00
6) T s RERE | 00:34. 00
(7 S R 00:35. 00
(8)
¥ 12258 > 5 1/3% 0 9 )¢ 50 2 ¢ kg B
T s iz ¥ i 54 44 L% & 4
(D)
(2) 2 b 3Pk PPN
(3 Xk Vil A 4 00:37.00 R
(4) L R R ) 00:39. 04 PR,
(5) B g R 00:41. 00 INEEY
(6) B R nER | 00:37. 00 P
(D EE % e 00:38. 00 Iy
(8)
¥ 1227 » % 2/3 00 9]¢ 50 2% kg BAGEE
e ki e H = P 7 % e

(D

(2)

5E g %o mER| 00:36. 00

(3)

AR PP B 00:36. 00

4

3 2% T ERL 00:34. 00

(5)

£ 3 A RER | 00:34. 00

(6)

T R iRl 00:36. 00

(7

&% RGN 00:37.00

(8)

F64H



% 12258 > % 3/3 > 77 50 = ¢ kG @A LR
Wé ki 7 H i Py 7 % o
(D BE R RN 00:33. 00
(2) isZa R R 00:32. 00
(3) 25w B PR 00:30. 35
(4) M F A R 00:28. 00
(5) TS W & ) 00:28.99
(6) LER W& R 00:32. 00
(D 5 o & ¢ R 00:32. 00
(8) i & W £ ) 00:34. 00
$ 12395 % 1/3 0 % [ 3 50 2% kg A LR
Wd ki ¥z H i P 7 % &
(1) VEK] L =R
(2) B ¥ P# B 00:36. 00
(3) Py PR B 00:35. 00
(4) A R 00:35. 00
(5 ER 8 A 00:35. 00
(6) 3 5y pB R B 00:36. 00
(1) LA/ N a4 /]
(8) g 3 AR
5 12378 > % 2/3 & > 4~ ] % 50 & = kg AR
e ki 7 H i Py 2 = e
(D 3 X = HE] 00:33. 00
(2) 25 #8184 00:32. 00
(3) 5E X 5L 1B = 00:31. 00
(4) 1 &R 00:31. 00
(5) P P 1h B 00:31. 00
(6) WAz TE piB R B 00:32. 00
(D ERy R RE 00:32. 00
(8) 0 55 47 PB R B 00:33. 00
% 12395 % 3/3 0 % [ 350 2% kg AR
Wedr ki 7 H i P v e

(D

) AR 00:28.00

(2)

EY A RERGCRE 00:27.00

(3)

0 E LR 00:27. 00

4

P 1 EEALRE 00:26. 99

(5)

B3 RGN 00:27. 00

(6)

A 1y B 00:27. 00

(7

M iR A 00:27.00

(8)

5 A% = AR 00:30. 00

F65SH



%1245 > % 1/3 2> %
+

te & Kig fa H i 54 A5
(D) LT3 T 4] ] TR
(2) TE i 2 w0 AR | TR e
(3) MGE I T S /| RS
4) F5F MR 00:34. 00 RS
(5) Tk PR B 00:37. 00 P
(6) 5 4 w0 AL ] 1R
(7 5E R T &R 1R
(8) R < =) T ETY
% 12438 > % 2/3 %> 3] % 50 & % kg BAGF
wer ki 1 ¥ 55 %4
(D = - MR- B 00:33.00
(2) £ 42 ) NS R 00:31.00
(3) B mER) 00:31.00
(4) X RER | 00:30. 00
(5) HiIpE iR 00:30. 00
(6) HARE MR 00:31.00
(1) HrF N 00:32. 00
(8) BJPE ) PP B 00:34. 00
% 12438 > % 3/3 % 0 91 F 50 2 ¢ ko AR
Wb ki t ¥ P
(D) S AR 00:29. 00
(2) Fl K EEARN 00:28. 99
(3) =+ & B 00:27.00
(4) I B 00:25.00
(5) LY Aid RER | 00:26. 00
(6) FIR % AR 00:28.00
@P) X %z Vil A4 00:29. 00
(8) ¥ Pdv PP R B 00:30. 00
512598 » 5 1/1 = > 2 B¢ 50 = 2 kg B F
e ki it H =Er
(D FE x4 B & 3] 00:26. 88
(2) % F B FERY 00:24. 99
(3) % 8¢ pg 3 ATH ¥ 00:24. 00
(4) EhHA PR R 00:20. 99
(5) M &% r R 00:24.00
(6) PR FERY 00:24. 99
(1) 5 7 Al 00:26. 00
(®) MO FER? 00:27. 00

F66H



1267 > % 1/3 %2> § WY 50 = = ka B

e ki ot ¥ = 54 A4 &% + 5
(D 3R Fr e e L
(2) E&iw P 00:29. 00 R4
(3) SE 8~ 4 00:30. 00 Y
) FRE £ A& 5N F R Be T
(5) 3 R 00:30. 00 WYY
(6) B R L E 00:26. 00 Y9G
(7 LA B v 00:28. 68 Y9G
(8) 174 FiER? meTse
5 12678 > % 2/3 % > F B ¥ 50 & % kg B
Wer ki o ¥ 24 A G Z = X%
(1) i % 3T ¢ 00:26. 00
(2) ik Ak FERY 00:24. 99
(3 £E B 00:24. 50
(4) ER 28N 4 00:24. 00
(5) H RS oA P F R 00:24.23
(6) s @A EAE R 00:24.92
(D i 1 4R ¢ 00:25. 00
(3 3 P R 00:26. 00
% 12658 > % 3/3 % §RP 50 2 ¢ ki BEAGF
e ki ot ¥ = 54 A4 &% + 5
(D o E FERY 00:22. 99
(2) A A FER 00:21. 99
(3) I 554 FeH R R 00:20. 99
(4) Bt fErd A 00:19. 20
(5) P FER 00:19. 29
(6) Bk B v 00:21.55
(7 B 5 B v 00:22. 00
(8) Iy P 00:23.00
127 $ 1/1m % F 9 50 2 2 kg A g
wer ki o ¥ 24 A G L = X%

(D

(2) Pt 4p 43 B~ b o] 00:31. 00

3) i R 00:22. 00

4) 17 % L 00:19. 90

(5) R4z et R 00:19.99

(6) EX 3 12 g ATy 00:28. 00

@P) i F iR R 00:34.00

(8)

F6TH



#1287 > % 1/2% >3 37 > ok B
Y ki N H o T 2 % &
(D W+ id RN
(2) S WoR A8 0 00:23.12
(3) P B & ¥ 00:22. 00
(4) £ 37 e g 00:20. 99
(5) 3 133‘ PR 4 00:21.00
(6) FPY B 4 ‘f‘f 00:22. 14
(7 FRF e’ o 8 g 00:24. 66
(8) 5 v % AL R ¢
% 12873 > % 2/2 %2> %3 3% o %R R B ARG
45 ki A H TN = &%
(1 LR B & o) 00:20. 64
(2) hEx FEF 00:20. 00
(3) ¥ a5 PR A 00:18. 99
(4) g3 a FeF B ¢ 00:18.25
(5) R R 00:18.68
(6) S ERTS AR 00:19. 99
(7" FE de B % ¥ 00:20. 00
(8) FR P EE 00:20. 65
¥ 1305 > % 1/1 2> § <~ BAL € 50 = = ko AL F
4 ki N H T 2 % &
Y 1 % ¥ EE 00:22. 00 AT
(2) a2 BEVE R0 AR 00:22.99 ChALg T
(3) EE R 00:18. 99 ChALg TR
(4) HF FeF B ¢ 00:18. 00 LRALg T
(5) ® + B PR 00:18.00 LRALg T
(6) BEH FELEN 00:22.52 ChALg T
(7 kg2 g A hALg TS
(8) 5E v 47 FeF B ¢ 00:18. 95 TEEr
$ 1327 » ¥ 1/1 e 9450 & ¢ gL
45 ki A H o T v = &%
(D) % dg= RER ] 00:46. 00
(2) ¥4 #8 4 R 00:40. 00
(3) 3Rk B PR 00:33. 56
(4) HE @ HER | 00:30. 00
(5) %5 e w4 ) 00:32. 00
(6) & g IR 00:39. 00
(7) g%? gt &5 00:44. 00
(8 I3 T AL ]

F68H



5 13378 > % 1/2 e >

LR B0 2 T R
-

% & kg Wz i A% 7, 5 I
(D ’H‘;’i@? o g\?vya‘ﬂ@;]’l A S e
(2) 7R ¢ 00:33.00 Pt e
(3) [ SR B K] 00:42. 37 e
4) #RZ 2 Fa-a 38:00. 07 ek
(5) ESptcERs B & o] 00:36.78 Je
(6) R AR 00:37.00 b
@) 7 30 kK e
(8)
% 13378 » % 2/2 % » & ] ¢ 50 & FEAF
WE ki oz i FRE g 2 = e
(D X 3 mER) 00:34. 00
(2) IR & B 00:34. 00
(3) NN v R 00:31.00
(4) T o & B 00:29.99
(5) 322 % W4 R 00:30.00
(6) Mm% E 8~ 4 00:33.00
(1) 5 E R R AN 00:34.00
(8) JE I8 4 & B 00:35. 00
¥ 13458 > % 1/2% > 9 )7 50 ¢ gLk
% &5 kg "z H i S A% 2 % I
(D) ERF 2N &R 00:37.00
(2) * 2R gl 00:36. 00
(3) EF R AR 00:36. 00
4) £ B A mER) 00:34. 00
(5) 3 ek & B 00:34.00
(6) 3K gk 3w mER | 00:36. 00
(7 B UEA mER) 00:37.00
(8) e NG 00:41. 00
5 13478 > % 2/2% > 3 )¢ 50 & FEAF
W kg P ¥ =Y = oy
(D) IR w & B 00:34. 00
(2) R & B 00:32.00
(3 xR B KRB 00:30. 74
4 7 AR = | 00:28.00

(5)

s L

B

00:

28.

99

(6)

T

5E L & T F)

00:

32.

00

(7

T iR A 54

00:

33.

00

(8)

i 2 P

00:

34.

00

F69H



1357 > % 1/4 2 » 4~ ] 3 50 = = A
we kg i H i T
(D 3R 21 B & o) ) ®
(2) & % P B 00:37.00 ) 3
(3) VEK] S =R 1A
(4) FRGE J T 4B /| A
(5) it R | e
(6) LRI N AR | e
(D s ) W AR SRS
@® £ W AR TR e
% 13578 » % 2/4 % > % ] § 50 & ¢ B AF
War ki ot H FRE g
(D) RE ¥ P B B 00:36. 00
(2) R+ & T R 00:35. 00
(3 ERE-g 2 AR 00:33.00
4) 58 A B ) 00:32.00
(5) i® 7% 47 PP R B 00:33.00
(6) R 2 8 ® A 00:35.00
(D &I PR B 00:35.00
(8) T3y PR B 00:36. 00
% 1357 > % 3/4 & 4~ ] 50 &= FEAF
REa K3 pea i F¥ A
(D [R4ETE P B B 00:32.00
(2) 5E 2 3 mER| 00:31.00
(3) MUF P B & v 00:30. 94
(4) 54w = R ] 00:30. 00
(5) M= AN L 00:30.00
(6) PR P mER | 00:31.00
(7 ER %) RS 00:31.00
(8) FHEA N &5 00:32.00
5% 13578 » % 4/4 % > % ] § 50 & ¢ FEAF
e ki i ¥ =Y
(D) & p B R 00:28.00
(2) HEE P B 00:27.00
3 v ik ¢ R 00:27.00
4) MRS EEAZEN 00:26.99
(5) 47 35 AR 00:27.00
(6) EIRE | A B 00:27.00
(71 RNt > AR 00:28. 00
(8) 3R GE » ER) 00:29. 00

F10H



¥ 13678 > % 1/4 %2> 5 F 50 = FREAF

th 45 kg Wi H SE 2 % &
(D
(2) L = =R
(3) 5k 3k~ EEAJR)
(4) LR P B B 00:37.00
(5) 5 5 4 AL |
(6) 1 Ak B vt
M EL i Bl
(8)
% 13637 > % 2/4 2> § ] % 50 &% FREAF
th kg Ve H TN 2 % & %
() FHF e 00:34. 00
(2) - PR B 00:33. 00
(3) It g A g 00:32. 00
(4) P R Rt 00:31. 00
(5) HEE PR 00:32. 00
(6) Epgs 2L R 00:32. 82
(D B8 M@ E- B 00:34.00
(8) B A B <t 00:35.00
% 1367 » ¥ 3/4% 0 9 [ % 50 2 FELF
th 45 kg Wi H SE 2 % &
(D AR P R 00:31.00
(2) LS E R AR 4 00:30.00
3 & A P B B 00:30. 00
4) 4K HF = B 00:29. 00
(5) RS- P B 00:29.00
(6) &t E hER| 00:30. 00
(7 T 2% RER | 00:30. 00
(8) £ 42 ) iRl 00:31.00
513678 0 5 4/4 25 9 % 50 & 2 R
th kg Ve H TN ¢ = &%
(D) FIp| = A R 00:28. 00
(2) g s z AR 00:28. 00
(3) Mt r R 00:27.00
4 IRk e ) 00:25. 00
(5) E RER | 00:26. 00
(6) 3+ & AR 00:27.00
) FRE T R 00:28. 00
(8) £lK F EEAJRN 00:28.99

FIH



¥ 1375 > % 1/4 2> ~®? 50 =

b
¥
Riid

ik ki S ¥ = P SN 7% &
(D
(2)
(3) 7% BB H AT AIR
4) EHCE BB H AT AR
(5) 3 ReE Fr AP
(6)
(7
(8)
% 13778 » % 2/4 % > ~ B¢ 50 & ¢ A
Y Fea H i P 2 % &
(D Rk A AR AR 3
(2) R R b4 00:33.00
(3) e & B K] 00:30. 36
4) B Al 00:29.00
(5) Ewd LN~ 00:30. 00
(6) Hhw & % oA 5 A8 & 00:31.99
(1) EFE BEYE AT A R
(8)
% 13797 > % 3/4 0+ FP 50 2 ¢ LR
k= kg  z i A 7 % S
(1) W § % E S 00:28.00
(2) okl W FERT 00:27.59
(3) B T [ & 00:27.00
4) S TERY 00:26.99
(5) AR B9 00:26. 99
(6) R 2 B & st 00:27.03
(7 HF A FCHET R 00:27.99
(8) 534 RO N 4 00:29.00
% 13778 » % 4/4 2 > ~ B¢ 50 & ¢ FEAF
Y ¥t H P 2 = e
(D %43 42, B X ) 00:26. 42
(2) v b $F ¢ REe 00:26.00
(3 W F B FERT 00:25.99
(4) MR R 00:24. 00
(5) Eh% FCHET R 00:25.99
(6) 3R I A e R ¢ 00:26.00
@P) EER FERY 00:26.19
(8) JE ¥4 B Kt 00:26. 86

F12H



¥ 13878 > % 1/4 2> 3 WY 50 = FREAF

we kg i H i T
(D 4 BRLE AT AR
(2) WS AR B+ ko)
(3) ER =& 12 g TR 00:31. 00
(4) Ftp % 1 AeR P 00:30. 00
€)) R F ® ATH P 00:30. 00
(6) AAR BRVE AT A
(7 T FES BBk AT AR
®) B 13 )
% 13837 > % 2/4 2> § B P 50 &% FREEF
we ki 1 ¥ 55 %4
(D $lip = ?ﬁﬁ*@?}" 00:27. 00
(2) HR 2 g A P F $& 00:26.79
(3) e ’L e 00:26. 03
(4) [eEML 1 4cF ¥ 00:26. 00
(5) wlE R PR 00:26. 00
(6) 2R X oh 548 ¥ 00:26.36
(1) i R mER 00:27.00
(8) H R4 1 4o B ¥ 00:28.00
% 13838 > % 3/4 2> F WP 50 = % FEALF
Wb ki L H P
(D HE 1 4cF ¥ 00:25. 36
©) e ELE 00:25. 00
(3) L R B = ‘fq‘ ) 00:24. 84
(4) MmE 2 R o4 %78 % 00:24.36
(5) i F/*,w 00:24. 59
(6) R PES R 00:24. 99
(D % F AR 00:25. 19
®) A m o 00:26. 00
% 1383% > % 4/4 2 > § B P 50 & & FREF
e ki ot H P
(1) 3 55 B~ Hg o] 00:24.19
(2) R B Rt 00:23. 59
(3) RL H B~ ko] 00:22. 96
4 P FER? 00:21. 99
(5) s F AR 00:22. 02
(6) 3% R 00:23. 00
(1) iR R 00:23. 99
(8) H RS oA EA T 1 00:24.20

F3H



% 1397 » % 1/1 &

—!»rg:’ 50’\"%‘&3*31_%

¥ 4 ki A ¥ Sd A N &
(D) M4 45 B & H 00:28.73
(2) 3 AR in T 0 00:26. 99
(3) E R ~ B R%E 3¢ 00:25.67
4) gt z | 00:24. 00
(5) it HF 00:25. 00
(6) BT 4 3R ¢ 00:26. 99
(7 HET*E B F B 00:27.00
(8)
% 1405% > % 1/2 2> 9 3¢ 50 & & FREEF
et kg A H o TR N & &
(D 5E fp & ,r\i ﬁ ¢
(2) > R B Rk E-I RS AR
(3) > ¥u %‘”r% 3 f‘ 00:25. 32
1) T EE % 4 75k 8 2 00:24.39
(5) FEFE FFB 00:25.00
(6) #RU 4 E® ¢ 00:26. 99
(7 &%= B & ¥ 00:23.55
(8) 3 BEFa
1405 > % 2/2 %> % ¢ 50 = ¢ FEAF
Y s H P = & 4
(D) v R oA EAF & 00:23.20
(2) ek fRrg A 3 00:22.49
(3) hEZ FFB 00:22.00
(4) B i BT 00:21.00
(5) 5+ f-‘b[flfs v 00:21. 25
(6) MF A B 4 w | 00:22. 23
(7 R s XA A8 0 00:23.00
(8) 37 e g 00:23.99
14158 > % 1/l ke > % < 242 ¢ 50 = % FREF
b ki A H o TR ¢ % & &
(1)
(2)
(3) FRARL B BRAH AT 0 AR e
(4) EE B 18N 4 TR 00:30. 00 Bt
(5) B 1“;‘:'%13%%\}‘% 00:33.00 B
(6) S o R 00:34. 00 - M35+
(D
(8)

FT4H



1428 > % 1/1 2 § < BAb g 50 & = A%
W ki »r ¥ P = e
(1) *RT T EEA
(2) wE 8 £+ 5 00:22. 52
(3) Fa s 2% g <& 00:2040
4) K 2 FFE B¢ 00:19. 00
3) E EECFY. 00:20. 35
(6) E B R 00:21.00
(7 LR B PR 00:25.00
(8)
% 15178 » % 1/1 %2 » % ] § Ax50 = = -k A4 A5
Wi ki Py i PR = 5
(D)
(2) W &R 02:10. 00 SR
(3) EERE 02:10. 00 SRR
(4) T 4R TR
(5) e R 01:54.00 IS
(6) MR B 02:21.00 N
(7 > @R e
(8)
%1527 > % 1/1 =2 F ] % 4x50 = = J\mﬁé:u#%"«i—%
¥ 45 ki iz H > Sd A AN &
(D
(2) B & o)
(3) PR B 02:22.00
(4) P ) 01:47.00
(5) hER | 02:10. 00
(6) 7 R
)
(8)
% 15478 > % 1/1 %2> § B¢ 4Ax50 = = kg EAHRS A5
Wi kg o H = PREREE: 2 2 g
(D)
2 F AR 01:40. 99 et
(3) B & o) 01:55.00 BY S e
(4) W ok P58 & 01:40.00 CEE
(5) B X ) 01:30.00 EE N
(6) xR 01:31. 99 I
@P) 1 R 01:40.00 EE
(8)

FTSH



#o4x200 2 kg AR AR

5% 15638 » % 1/1 %2 7 3
o

e &5 ki ¥ H i 54 A5 N & %
(D
(2)
(3) Ay
(4) B < ] 08:00. 00
(5) %A F A F & 08:15.00
(6)
(D
€
% 16057 > % 1/1 2> 9] 14100 & @ i385
ta & Kig A H S A 2 % e
(D) % 4g = R 02:03. 00
(2) M T 4 RO 4 01:46. 00
(3) VS W & ) 01:32.00
4) B #® mER) 01:21.00
(5) T R 01:28.00
(6) T W % RO 4 01:44.00
(D B EY RN 01:49. 00
(8) I3 w4
16198 > % 1/1 %2> %@ 100 & = 8- F
o b K Wt H i TR 2 =% o
(D P 33 B & o) 01:43. 46
(2) 3 xiE & B 01:35.00
(3) I iR 2N 4 01:29.00
(4) Rz b ® R 01:19.00
(5) M2 F 2R & IR 01:29.00
(6) (2% W &R 01:30.00
) 3 3 Ry 01:39.00
(®)
5 16278 > % 1/2 % > 9]¢ 100 = ¢ FBAF
ta & Kig A H o TR 2 % e
(D
(2) PR o el B Hpe] 01:46. 95 | s 5 e
(3) i % A y&"f”&]’l IR
4
() B & L 01:54. 00 T
(6) EF AR R ES
(1) &% R EEESY

(8)

FT6H



¥ 1627 > % 2/2 %2> 5 ¢ 100 = = AL F
Wer ki s H P 7 % & 4
(D ER mER) 01:37.00
(2) g F 18N 4 TR 01:30.00
(3) #Ew R 01:20.00
4) TP W £ ) 01:16.99
(5) M Z AR T R 01:17.00
(6) F 58 & R A 01:25.00
) 7% G 2 LR 01:35.00
(8) 5] Bl A hER | 01:38.00
% 16338 > % 1/3 &>~/ & 100 = = FHA-F
i ¥ ki 7 H o PR =% &
(D)
(2) X A/
(3) FEiEE w0 AR ]|
4) % ¥ PR B 01:38.00
(5) LIS w0 4E |
(6) ME i w0 45 ) /]
) 5 F o w0 45 )¢
(8)
% 16338 > % 2/3 2> 4 & 100 & = FHA-F
e ki g ¥ PR v % £
(D) 3R X mEw| 01:29.00
(2) FHES 18N 4 TR 01:27.00
(3) 2 ER A R 01:25.00
(4) Fh % P HhEm | 01:24.00
(5) J ¥ ri B & o) 01:24.91
(6) KIS PR B 01:25.00
(D i %47 P E B 01:28.00
(8) Fl3%5% P R B 01:32.00
% 16338 > % 3/3 &>~ 3§ 100 & = FHA-F
i ¥ ki LA H o TR =% &
(D MIT = Vil A 4 01:22.00
(2) A 1 e 01:18.00
(3) TR | PR 01:15.00
(4) 7 P PR 01:12.00
(5) RS = R 01:15.00
(6) pr R 3 AR 01:17.00
@P) 3 Sk > R 01:20. 00
(8) [ 42 3% PR B 01:23.00

FTTH



% 16458 > % 1/3 %2> 5] & 100 & = i F

¥ va

& Kig - H o T 7 =%
(D 5k F 4 WAL )
(2) G R AR 01:36. 00
(3) ¥ Pie PR B 01:28.00
(4) s PP B/ B 01:26. 00
(5) %5 & P B B 01:27.00
(6) P PP B 01:29.00
(7) kDN BERE | 01:38. 00
(8) S ~ =R
% 16438 - % 2/3 % > 71 F 100 2 2 57L&
s ki e ¥ P 7 %
(D) whtp RER | 01:23.00
(2) T 2% RER | 01:23.00
(3 L s R AR 01:21.00
4) HEE ST 01:20. 00
(5) FIP| = A R 01:20. 00
(6) F5F A R 01:23.00
D & Kpt r AR 01:23.00
(8) AR P = AR 01:25.00
%1647 > % 3/3%2 > 91 % 100 2 2 FEAF
LS &} Wz H fE & 2 =
) N 3 T AR 01:18.00
(2) GRETE: 4 PP B 01:16.00
(3) 3+ & A | 01:12.00
(4) K2 i B 01:11.00
(5) M T5 T R 01:12.00
(6) i did hERE | 01:16. 00
) g z AR 01:17.00
(8) H AR A R 01:19.00
5 16638 - % 1/2 % > 7 ®P 100 2 2 57L&
ta & kg e H %4 A4 z =
(1) Edw LR 01:12.00 MY
(2) %3 PR PR 01:10.99 Y45 n
(3) 5 7 A P ¢ 01:12.00 MY
4 Y3 FrRe W s
(5) R FERP I
(6) Flip = REme 01:16.00 R
(M 3 Frét R AR 01:29.00 SRR RS

(8)

FT8H



% 166 58 > % 2/2 &

»F R 100 2

CFEF

W kg e H - Py = g
(D
(2) X E8s FF PR 01:10.99 R
(3) Bz FCFT PR 01:06.99 SRS
(4) %2 e 01:03.00 EE
(5) [ gl § FES PR 01:05.99 He 93
(6) = B & o) 01:08.00 LR RS
@) YA TETE. 01:13. 00 ERFE.
(8) B E G EA - 4 00:49. 51 L hALG TS
% 16837 > % 1/1 2> 98¢ 100 & ¢ i %
Wd ki P H P = e
(D ¥ & R LA 01:23.00 < M35+
(2) 3 RO 4 01:30.00 Bt
(3) T 5 FER Y 01:10. 99 N
(4) F Aoy e E v 01:10.99 BY 4w
(5) Fl1x e A 01:06. 00 R ES
(6) R pr - 01:05. 64 R
P R @R 01:05. 64 R
(8) U4 TR BT 01:10. 99 D
#1715 > % 1/1 2> ~F®¥ 800 = = ko Bk F
Wa kg e ¥ Py = g
(D
(2)
(3) Fg = N 2 FTR ¢ 09:30. 00
(4) 0 5 ¥ FERY 09:09. 99
(5) % 8¢ pg 2 FTR ¢ 09:10. 00
(6)
)
(8)
% 17258 > % 1/1 2> 9 B? 800 = 2 -ko A%
Wb kg e ¥ i P £ =% 54
(D BRSO B Rt PR
(2) T & HhER 09:50. 00 IR
3) BERF iR R 09:38.00 He 93
(4) F p4ée FH YO 08:10. 71 R
(5) FRACA£ FERY 08:35.99 R EN
) % i 4 3 ATR Y 09:40. 00 ETFE
(7 1 i FERY W Tse
(3) e i FFF ¢ 07:30. 50 T

F19H



5 1735 > % 1/1 2> %3¢ 800 = 2 ko BALHF

e 4 kg Wt i Y A 7 %
(1) fr 2 B KRB 09:00. 00 AhAgL e
(2) ér’k:%/m FTE BT 09:15. 00 B A
(3 Tl 5 FFE B Y 08:02. 00 B A
(4) rﬁ &3 g ® e 08:00. 00 Febe
(5) 4z iE e F 08:00. 99 Fracn
(6) RENES ATE B¢ 08:20. 00 B A
(7 M 0L 07:20.99 ARAg T
(8) 3 5 R 08:00. 00 ARAgT e

517458 > 5 1/1 2> 5 % ¢ 800 = = kg BAGAF

T & kg pea H > TR 2%
(D) R Fry g v
(2) AR B ik A 08:10. 00
3 Mg Frd® v 08:02. 00
(4) AN i 07:15.99
(5) Y w TR 07:45. 99
(6) v 5 FeFl g v 08:08. 00
(7 JE H ATE BT 08:40. 00
(8) el B¢

18178 » % 1/1 &2 » %] Ax100 = = kKo B R4 A3

o b K e H i TR 2 %
(D
(2) W &R 04:30. 00 PR
3 EE AR 04:30. 00 S
4 4R | P
(5) IR R 04:00. 00 T
(6) PR B 05:06. 00 N
(7 T AR T
(8

% 18338 > % 1/1 2> X B 4x100 = ko B %

ta & kg e H %4 A4 z =
(D
(2) RER | 05:20. 00 YE
3) MR 04:00. 00 RN
4 PR B 05:15. 00 Y
(5) r AR TE
(6) TERY 03:59.99 IS
(D B & o) 04:05.00 LR

(8)

F80H



5 186 7 - % 1/1 e >

7R Ax100 2 ¢ kG AR LR
e

AT i s 5335 =
(D W oh A8 ¥ 03:50.00 W 95
(2) B & o) 03:30.00 RN

(3)

03:48. 99

e 73

(4)

04:00. 00

e 73

(5)

TrE

EAL A

(6)

Ef—"" Kf“f’J‘

03:20. 00

TR

(7

WA PR E R

03:35. 00

IS

(8)

F8IH



~ & Bk

Update : 110.04.03

) d Ak
No [+ ¢ < ek |#
1[50 2 < ka i 00:29.41 [109 # - mg&F » % 28
2 [100 2 < ka i 01:03.93 [109 & - m&F > % £ &
3 |200 2 < ka i 02:20.78 [109 & - M &H - % £ F]
4 [4x50 2 & ok B 02:04,14 |L10F 7 FIOE WS LR FEL
54100 2 < kw e | oaange |00 FRERIIRA RS R ELE
GERRE)
6 |50 2 ¢ gt 00:29.99 [110 & » f+ & » # 28]
T 100 2 ¢ g 01:03.46 [110 & » L £+ o 28]
8 [200 2« grax 02:19.38 [109 & » g + % 28]
9 |50 2 < R 00:35.78 110 & » 2 % % » © £ B
10 [100 2 < 5& 01:19.14 [109 % » mgf » % £
11 [100 2 ¢ %42k 01:16.27 |109 & » ¥EE » % £ 5
K e
No [ B < ¢ ks |FL
I |50 2 ¢ kB 00:24.33 110 & » % kb » 7 £ B
2 [100 2 ¢ ke B 00:54.28 |110 % » % ki » 7 fE B
3 [200 2 < K B 02:04.16 110 & » 52 » % 28
1400 2 < ka B 04:20.43 110 & » g2+ % 28
e . 0% 7 [ % Bt - b
5 [AxB0 2 ¢ ki B 015374 |
6 |4x100 2 < ko migd | sy |0 T TS TR ERERAA
i B )
50 2 < R 00:25.97 110 & » Mg+ % £ 8
100 2 < st 00:55.88 |110 & » g + % £ B
200 2 ¢ g 02:04.31 110 & » g2 % 28]
10 [400 2 = ges 04:22.03 110 & » g2+ % 28]
11 [50 2 ¢ 5% 00:31.22 |110 & » 2% » 8 B |
12 [100 2 < 58 01:09.61 [110& - g3 @@
13 [100 2« g4 01:09.82 [110 # » Mz » &R
KT R
No | B S g ke L
1[50 2 < ok i 00:21.84 [109 & - ME5E - % 47"
2 [100 2 < Ko E 00:47.27 [109 & - 25 % A7H "
3200 2 % ok 01:46.34 [109 & - $I 54 - + 2R

% 82F



R
No |7 P Y Er
400 2 ok & B 03:51.48 |110 & » M2 237"
800 2 = -k & Bk 07:59.42 |109 & > B2 > & #TH
1500 2 = -k & B 15:34.59 (109 & » R 23w & ATH
T |4x50 2 € ki B 01:38. 65 10?;‘ Jf;;@qi FA - B 6%
8 43100 2 ¢ kg Biis 03:33. 63 109;; Jf;;mri R B R 6
9 |50 & % B F ik 00:20.70 [110 & » ¥ &4 » F 4R
10 |50 2 = g 00:24.91 [110# » £ 4% > +H P R
11 [100 2 = g 00:54.00 [109 & » ¥§ > % £
12200 = = g 01:57.64 [109# » £% > % 2R
13 [400 = = gpx 04:16.56 [109 & » H¥ % » + R 7
14 50 2 = 58 00:32.37 [110# > 2% > PR
15 [100 2 ¢ 5% 01:10.55 [109# » £%8 » w £ &)
16 [100 2 %44 01:07.89 [110# > ¥ &% > pF M ®
I -
No [ B < ¢ ks |FL
1[50 2 = kg B 00:19.33 [110& 2% % > ¥ 5 %%~
2100 2 = ko Bk 00:45.11 [110# » 2% % ¥ 4 %3~
31200 2 = ko B 01:44.12 [110# - 2 %% > ¥4 %3~
41400 2 = ke B 03:47.68 [110# » 2% % ¥4 %3~
5 800 2 & ok B 08:03.69 [110 4 > Hhizigy > $+HH ¢
6 [1500 2 % -k & B 16:03.08 [110 & » jzods » 374 % ¢
T |4x100 2 © K& 542 4 kK
8 |4x200 2 k& Bk 4 koK
9 |50 2= B F R 00:18.25 [110# -2 %% » ¥ 5 %%~
10 [50 o = ggx 00:26.90 [109 & - &z & > #H1 ¥ &
11 (100 = = gg 00:56.10 |109 & » =%&E > » 2R
12 1200 = = gg 02:04.27 |109 & » =3&E > » R
13 1400 = = gt Xk
14 |50 2 5 00:33.95 (109 # > &z & > #H4 ¥
15 [100 = = ;57 01:14.75 109 # ,:a%sz-’ﬁﬂ%%
16 [100 = = =% 00:45.71 [110& 2 %% > ¥5%F°
17 400 = = =% 04:18.28 [109 = ,3%,%” ¥H%s
18 [100 == %4t 01:08.65 [109# 2%% > ¥ %5 %%~
u A RALE L
No | P * g ke (B
1[50 2 = k& gk 00:25.13 |110 # » £ 2% » 3 & fz

%831




Eu A B gL

No |# P S g ke |

100 2 % ko ok 00:47.92 (110 # » & & » PCST

200 = = kg A 01:50.33 |109 & > s > &3 KB

400 2 & ko B 03:56.37 |109 & > b » & % KB

800 2 & -k & B 08:00.27 109 # »m &5 > 57 K

1500 = = -k & B 15:29.21 (109 & > M4 > & 3 KRB

4100 2 7 ko AR 4 Yok

4x200 2> & R m BEA A ek

O[O I |01 =|Ww| DD

50 2 ¢ B & Ak 00:17.22 110 & > & % » PCST

—
o

—
—

100 = = gg 00:52.68 |110 & » & % » PCST

?
50 = R 00:27.64 (110 & » £ % » 7 FH&xfn
7

[—
DO

200 = = R 01:46.88 |110 # - i &3 > gk iy

—_
L

o
400 2 ¢ gEE 03:53.91 [110 & » ir 537 » g3
50 2 ¢ 00:30.99 [109 # » @@ &3 » G A

—_
~

15 [100 2 < ook
16 [100 2 = & 00:44.88 [109 & - Fr 4= & » gty
17 (400 = = A Kok
18 [100 2 = 44 01:07.34 [109 & - ir 537 » gk

% 84F




k1R ] [

i

¢ 9

No

P

s

1

50 2 & ok i B

00:

28.

68 (110 = » %15

K

100 = = ko &

01

:01.

75 (110 # - HE B

K

200 = & ko B

02:

14.

16 [110 & » k% 1

K

4x50 = = vk A

01:

59.

06

109 & - i 53 »

kg o

4100 = = Jkm BEAES

04:

22.

8T | £R]

109 & » = 3% ~

~RiE e o

50 = = i

00:

28.

19 1109 & > +kig pp

100 = = BB

01:

01.

30 (109 & > 4Rz pp

200 2 ¢ R

02:

12.

68 (110 = » +% 15

50 2

00:

30.

4 1110 # > R E

100 2 = ;5%

01:

17.

88 |110 & » 58 % &

100 o> = 2444

01:

13.

88 [109 & » tr% 15

AL

%3

WP

S ¢ BE

N

1[50 2 & ka gk 00:24.47 110 & > £ % ;% > P B R |

2 100 2 = k& g 00:52.40 [110 & > £ % ;% > p B @]

3 1200 2 = km g 01:58.25 [110 & » £ % ;% » piB @]

4 1400 = = ok g 04:12.53 |110 # » £ % ;2 » @B R

5 |4x50 2 % k@ B 4 01:42. 60 110 # » BT ~ #8445 ~ 2 HB ~ Ak > W
EAIR
110 & » BET ~ kg ~ 288 1A %> %

4100 = = -k B4

03:

46.

54
£ B

50 o = R 00:24.44 (110 & > £ % ;2 > PR
100 = = gEpe 00:52.94 (110 # » £ &2 » PR
200 = = R 01:59.06 (110 # » £ %2 » PR |
10 1400 = = gFgx 04:13.11 (110 # » £ &2 » PR |
11 (50 = = 5% 00:28.43 (110 # » £ &2 » PR |
12100 = = 5% 01:03.02 [110# » % %2 > P @)
13 100 = = %44 01:05.36 (110 & > 28 > = £ W)

L] I

W

He g

No

P

s

50 2 = Ak G B A

00:19.75

110 & - e tr

™

~

100 = = ko BE&

00:42. 75

110 & » e

™

200 2 = kG B

01:36.40

110 # » s&re gl

~

oo —

400 = = Ak m B

03:28. 23

109 & - sEri s

+

H 32323

~.

%851




kR 7]

e g

No [57 & g ask AL
800 2 ¢ k& ik 07:25.25 (110 & - 3Eridfr » + 2R "
1500 2 -k & A 14:56.44 |110 & - s dr » + 4R
7 |4x50 2 ks S 01:25. 54 1;9:;6‘4*5’3 RIS R
8  |4x100 = % -k d A4 03:08. 56 1}110?;:;];1?_3_—? EOR N R S 4 & i
9 50 2 < B f 00:17.59 [109 # - #raf - 2R
10 |50 = = g 00:22.20 [110 & > == > ¥*F S P & ¥
11 {100 = = gFgx 00:48.60 [110 & » == > ¥*FH P & ¥
12 (200 = = gx 01:45.12 110 # » skr&df » 5K
13 400 = = gFpr 03:50.29 (110 & > ske&qr » “;?‘/J—[vﬂ“
14 [50 = = % 00:28.66 (109 & » et » 2K
15 {100 = = 5% 01:03.15 [110 & » == > ¥*FH P & ¥
16 (100 == L4t 4 01:01.36 (110 # » FFHZ » 7 ER?
iR -
No |# P S g kb (B
1 |50 2 & ko BEA 00:17.58 (109 & » %3 & > F+*F 3 *
2 1100 = = -k m B 00:39.86 (110 & » %3 &> F+*F 3 *
3 1200 = & -k w A 01:31.09 (109 # >+ &8> A7% B *
4 1400 2 = Rk B 03:19.02 (109 & > #" &8> A7§ B *
5 (800 = = km EEA 07:01.72 (109 & > #" &8> 7% B *
6 [1500 = = ko & 14:19.45 (109 # > #38° #7¢ % ¢
7 Ax100 2 ¢ ka4 03:01, 90 |[10F IR BT W A e
¥R
8 |4x200 2 < -k BEidd | 06:46. 14 1;50%& (T R
9 |50 &% B F EK 00:16.02 |109 & > ¥+ &> $*F B *
10 |50 2 & gt 00:20.90 (110 # > | %% > 2 -3 ¥
11 (100 = = g 00:44.99 (110 # > | %% > 2 -3 ¥
12 (200 = = g 01:46.13 |110 & > 5> %> 37y % ¢
13 (400 = = g 03:41.30 (110 & > = & > F*F 5 ¥
14 |50 = = &% 00:30.24 (110 & > %27 »ipT 3"
15 {100 = = 5% 01:08.95 (109 & > %2/ s 3"
16 {100 = =& Bk 00:43.26 (110 & > & 1> 7 @A
17 (400 = = A K
18 100 == 44 01:00.34 (110 =% - 3 %‘I'a?] =

%861




Eu A B ET

No [P S g ke |
1[50 2 & ko gk 00:17.90 [110 & » % &k » *5 + §
51100 > < k3 00:38.38 [109 & » 4§ % f£ > ;& ik 20
31200 > © kg E 01:27.50 [109 & » {4 &+ /4 8 4
41400 > © k@ E 03:14.19 [110 & » Mitash > & 3 KB
5 (800 2 = kg ik 06:53.13 [110 & » Mitpdk » & B K§E
6 11500 = ¢ k& & 13:33.21 |109 % - ipih » i ik 30
z S Bk~ EALE S MR o
7 lax100 2 @ k5 02:36.38 |'00 % BRI WA AL WA i
= /1—}%‘?{&
z S Bk~ EALE S MR o
8 |4x200 2 < kg mpss | 060102 |00 1 BREES WA SRR i
PEES -3 FK
9 |50 2 ¢ B § A 00:15.26 [110 & » % fesk » + 3 % %
10 |50 =~ < st 00:20.75 [110 & » &> 5553 ¢
11 |100 = < ggr 00:47.72 [110 & » £x 2 -
12 [200 = < ggr 01:50.16 [110 & » & 25 » &%
13 400 = = gFgx sk
14 50 = < & o
15 (100 = ¢ 58 o
16 (200 = = 5% Xk
17 (100 = ¢ =% 00:37.38 [109 & » % ik > /& ik 3n
18 1400 = = & Xk
19 [100 > 244 01:06.61 [110 & » &2 > 5353 ¢
ru i §EAREE
No |5 g Dy P
) P 1 4xH0 7§ AR Ak 01:59. 39 109 = ’éﬁﬂﬁj‘ﬁﬁi§‘rﬁ§4%~+ﬁﬁ
GO AR R YO m s m)
)3 NPT 110 & » F 52 ~ BEedg ~ 2H00 oA
g |bF D0 =T EREEART ] (.40, 29 e T
B AR o w4 R
5 @{%?wéig*ﬂﬁk 0hmﬂ41%3ff§$‘@%ﬁ‘§$§‘%@
wOE A A 1 FERY
A % “‘“ .9_ 4x50 2> = § LR &k o
B RS R
5 ﬂ’%%‘ig’.ﬁ_‘ﬂ_éleO SR g LR sk
Eoke R AR
R M Ax100 2 ¢ § 4m & . 109& LS ~FF 4 M&EA - i
O s ip L R
TR PRI 10 & BT« Fovsf ~ s ~ i f o
7 |b# 4x100 FR | 0346, 34 PR FEE SRS
B4 LR & K|
g BT EAI0 2 Ly |, 109 = ’j%»f_%* CHIERAL - AF
B R o 3 ER




- QN

e

L
v

A

(==Y

P

M-

I
LA
o4

B 7 e Ax100 2% F &
RS A F

R £

Xk

10

« LAk g Ax100 2 ¢ § +

e RS A

Xk

R




Update: 110.11.08

i BN
No [s& P O PF R /30 BE
110.11.6-7 110 £ # & > RE 4
1 [po= 00:19. 23 ¥ B R g‘gﬁ g
5 lioo 00-41. 90 109.10.20-22 - 109 2 %% ¢ -
e X | A
-0 > < 3 5 y Sd
3 |o002 ¢ 01:35. 43 SSSATE
LA ﬁ:;,'/ﬂ\~
= 18 s I
L oo e 0399, 67 10.10.20-22 - 109 2288 (55
e S B PR
-31 > R A 46 FE
5 [8002 < 07:31. 34 g@gﬁﬁiﬁ}%W3iWﬁ/fﬁf%
2E TN
103.11.06-08 + 5 14 & & #5415
6 [15002 < 14:17. 54
AR LLE.
T |02 01:29. 42 g‘%f?;;;ffﬂﬁ“ﬁ%
T ZE e A A
8 |4x1002 ¢ 02:53. 80 12&391?%3’WTﬁ%“d§§€ L
B RPN
e , 97.10.29-11. 04 + 5 -+ — F & M
9 |4x200 06:47.19 ﬁ%%’ﬂﬁﬁé
3&-17:" b PEAS
¢ % E] FEAH
09 $21EY R AT
12 |1002 ¢ 00:48. 49 ;Qggiﬁig?* hE
o 110. 04, 02-03 > 110 52% £ Z 2 B
13 [200% ¢ 01:46. 88 .
GARFE - B e RS
~ 108.12. 17-23 » % 17 B& #EE 5 44 1
14 |400% ¢ 03:49. 93 %
% ¢ R &
-27 > I Sy .
15 |ax602 01:30. 60 %SBJgféééo?Zs 20162 B #5h 5
: ErRBRE
16 |4x1002 04:50. 87 13;1}(3} 03 102% 2RshfhFe - 3
17 14x200 = = ok
—_ I ﬂ
18 |02 < g 00:30. 11 ;qgfwﬁﬂiﬁﬁﬁfWﬁ’ﬁ*
19 [1002 ¢ 01:05. 69 108.7.6°7 108 % & 2 Bit i 4 1
% v B SR VR A R
20 loos < 02:96. 64 106.07.8-9 - 106 2 744 1 - 3
R E AR
21 (1002 00:39. 85 : ?%R89 2017 & e o
22 |4002 03:53. 30 {05?0@5]“29 L 2 B S
2 REANE
03 |100 < 010477 107.9.1-2 0 107 % & » W bi

F o B R




KU P B -
No |Fp Y AR PERY /8 B
| - , , 105. 05. 29 - 105:EE PREASEFE 3
ki 00:17.18 # 44  TYFT P oo
R , s 107.00.19-21 + 107 # 2 :88: § -
K B 00:37.38 |41 prmT 3 0 B ik ’
3 [2002 < kg 01:25.15 [ pems 107, 09. 19°21 » 107 & 2 228 -
g AR L P S e
4 |4002 < kg 03:05.30  |gdpe pmp |01 02 04 101 ERRE g
r/%@%)»,—m
5 (8002 ¢ ko pi 06:33. o g 101 11.07-09 » 5 135 & % B4 44
NS S C L e =
6 [15002 ¢ -k B 12:46. 11 a0 wap  [L0208.05°09 2013CHAS S > S
}%’ﬁ% N
T 602 <k pigs 01:20.66  [PEE#w s g f|106.07.8°9 0 106 & 2 Wi
! G760 B ATR Y TR R
8 lixi002 ¢ s pskiad 09:36.38  [BEFES B A - EA100. 11 14-15 0 1095 2% £ 3 > R
£ B e 0 B B AR 0 B RRE AR
9 |4x2002 ¢ ki Bi 06:01,02  [PRIE # e ki IO 11 T IDSERE £ 2 5 Rk
£ Btpl o g g A E R R AR A
s . L 110.07. 03-09 » %21 5 % 8 b
101502 = B A 00:14. 99 BREER D ELSS g gRdnk AL |
11 < 00:19.11  |fags > gyep  [109.10.20722 0 109% 2288 ¢ o 5
L& B A
12 (1002 = g 00:43.87  |skis o F 0 107.09. 19°21 > 107 # 2 2 8 ¢
—Lia@]”—'r(ﬁ%/ 8
13 [2002 < g 01:39.89  |gzmd - ¢ gap [040T1720 5 18 B Raihg
BT
FooR R
15 450 2 & gEptss ok
16 |4x1002 < gtz 03:20. 95 3 Ape e £ [102.11.02-03 > 102 & 2 A& - -
BR~ thG B 0 B R|B RBERAH
- %ip - e~ § [102.11.02-08 - 102 # 2 BIE B -
17 |4x002 ¢ geitgn 4 08:10. 30 Bkt g (R |B B A f
F i
18 [502 < imE 00:27.58  |syar o amge |00 RO 108FE SRR RS -
B B R AR
“FW —r/—r/\'}g'
90 [2002 < 5 02:96. 14 [FHF 0 BET R AIH104.08.29-30 > 104 £ # & 2 B
A i R Tt sk ate
21 (1002 = Fi 00:35. 07 R d o g |08 T.6°70 10852 2 REAH R -
R AP L SR E
22 4002 & Bk 03:13.20 A o i (108767 1085 & > RIS -3 -
- ' B B PR
23 1002 ¢ 454 00:58.29  [w Rt > 7 aege  |L08.T.6°70 1085 & 2EEAH KT

e
MR PF

3R




e

R

FHAREE

No

%R

& % gk

PR/ /e

4x100 = = § %R & i

, , 110 11.6-7 » 110 & & 2 R4
03:1.19  |wmi | )
S < mf R aemps

AxH0 2 7§ 4R & Re B

B LR

01:13.21

107.9.1-2 - 107 & & > B4 i




#ZHFBIRL
1. %Z%Zﬁs’ﬁm%*ﬁf“ HHRERFERE » SBHATEEEERIE(ES - PR ERE - TSR
/J\ » BEEEE)
2. HHARHICE ﬁ%/\ PR L BRI > TRV EARE + s A S BIR EA[H]
A o GEBRGE NS R L BN TiRIT ) T S ) LB DIFIRE -
3. B AJFEHALEHE © http://cmasl.nowforyou.com/
4. {ETSRESRELEE " BAIHABA |
@£ || Z/El

[ =momemi]
5. BEEEAIUELEE > A E " EEfrdmS, KBS

BAES(EIRES) - F5  TEEE BT - FREREEE!

EEESET AT KBRS R AEEE(1096) v |

ﬁ

6. 7‘/\{2 R T (5)E% ﬁ@%ﬁﬁ&%‘kj
E2 || B /

9. % | Bk

(3)7UEN=EZ BT
| (S)pAEmEELEREL TRRE LR
_. Al > SERGELE
B
7. WREEEEIAE - MR THEREGHE | RIEAEETE 0 % TEE

FE | BH

EMEEEERAD RIS EAEES
=Nk ==

i

No|¥EH
1 | 13& 48Rk B F4A4x1005 LR ST o200 ||1

BEE |3 [BEE ,,itﬁn |

2 151784k B T4R4x 100 SR & Dot |1
3 |15-17BRER L F 44X 100/ RUR S0 1799:90.99) ~]3: |4 [ ]

2000/ e
FEE
IEERE

8. WEMH "OEME, . T BE {H:i/\% SE ©

Zi |

ENEEERRLTERELESWEIREE F2AK
D
CAFfE - IRERAEE - SO BT R - BHETEE

No| 2 E %t;'f”\

1 | 138145 B T4E4x1005 FEE S B Dok 3 v|2: v 3
2 |15-175R4R B T-4E4x 1004 R &= 0000 SxiE v |2 [BEE 3 [;
3 || 15- 1788k TR AX 00 A FUR A7 F1(99.99.99) . -2. v|3:
2020/12/12 08:25




v iﬁ‘i‘ﬁq L.ﬂ 'ﬁVFﬁ‘g

2022 & ¢ E A FRIE L BEEE EA-AS B
TP D ERARESE AR mii*@iﬁ%%’%%W%%ia%uﬁ°
L
FISU* B2 R E-BA(AE &4 1})

papi2022%3% 29p-4°* 40p
PR sl IR T RECLT SR
%2022% %2252 R B AL EF R BV
pHp 2022% 6% 20p-T77% 15 P (6/20-T/3-* 1§ ~1/4-T/12 &2 3"/ ~ T7/13~
/152 1§ » £ 41%)
2l U N
%2022 5225 AEAHEF(EN)
pEp2022& 72 17-24p
KB R G T-BE T B
CERTR A& IR EE %ﬁ)‘%“
- ER BRI € A L B R
S CEHR A EA TR LA FEHR ﬁﬁ (Fdert )
B IR

o

- AR P EYZ LA SRR
B EEA LR
RIS 5 3 Pﬁﬁ\?ﬁéiﬁﬁ

T~ i HE R
—~@Aﬁpu%%$ﬁgﬁgﬁ%aﬁ»ﬁ’QJﬁB@§W+Q@%£%$“°
S ERRIFES A FREED] BT E AR
SRR TENE F

FISU~F2 F E-BEABTP (A EA4R)
pHp2022& 3% 29p-47 4p
R E AR T HEEC TR
WEFT
1.2022# CMAS® 7 & e & & 12b 2500~ B2k
2.111 # 2% & § > MEAH&F
3.2022# CMAS® 7t & s¢aw JF 5 2=p 754 4
*2022# 5225 € R EASEFFV R IIF
pap 2022 # 6% 20 P77 15 P (6/20-7/3—= F¢ ~1/4-T/12 § 7 "5 ~
T/13-T/15* [ » % 4 i%)
gL R R
WEFE
1.2022% CMAS® 7 & i ¢ 5 12h 25045 ~ B3k
2111 £ % £ F > BB e 5
3.2022 # CMAS & 7 & s¢se F & 2 =25
4.2022# CMAS® 7 & s JF % 3=b75 4 %
5.2022# FISU~ &+ & & - A
6.2022# % CMAS® 7 & i & 5 4=h 5

%937



7.2022# % CMAS® 7 & i ¢ % Db ik 8
8. 1114 > FE > # F
*2022% 522 REAKEF(ZPM)
pap 2022872 17-24p
PR RGEL TR T BT
WEFT
1.2022# CMAS® 7 & e & & 12b 2500 %~ B 2ok
2,111 # 2% & & > REAH IR
3.2022 & CMAS & 7 & wiw F % 2 =054
4.2022% CMAS® & s¢st J¢ % 3xbifiic s
5. 2022#FISU~ B+ £ - A
6.2022% % CMAS® i £ i3t F % 42k i
720224 % CMASE f & 3¢it b % 5k ik 4
8. 111# 2 R A & # FF
e EE ARG F(R I NSRS AP LR RFESTT 4
deo (P EFEE RRANIE B I (T3 48 B4 i &)
gq&A%nﬁﬁ&%ﬁzaéi’ﬁM3§£ﬁﬁﬁik—%%iﬁﬁy1ﬁ%
(Z)EBHREZAEBRPH2EFLI RIS F(F EE - FFEF U 17)
(,:_)ii"’)""fﬂ-g v 2% IE ﬁ,\,%_mz iE A4 1 ﬂ("* TEE R - };}-%il—;ﬁ-‘pé 1 IE)O
()& i s 5—#‘15'1719 FEFES > pREFOESTEY FREFEP o

I 9}%3‘& B/Senlor > & ¥ /Junior £+ = ?—'ﬂk(m’f:;- bl %g— A(g ) b)) BaEag
E S o #5000 ~ ~ % - AT 3000 s B = LET SR 1000 pE £ (A

@@%ﬁﬁﬁﬁ)

A RBETIETEF oG TRRN A %:}zfﬁ*’é’ié’#f")”li SFRILYER | B ow i
BIRS 2 RRA G2 FHEA G EF P B RVIRRRY BEA D BRI
PR EE A B E KR ES T+" PEZEAPMF € 2 R TFHL -

=~ 2 ERRIFESF FREEY BT iE e Ak e

NOFREEL O R Nl AR L REVAR R REE ey
SIS CERS R AR TN S Y E N TR RS S E RN 0

Z‘,?"E‘l; 2}\% '?j H* o
£~ WREE R
_ %:I:J ﬂxg*iﬁﬂp\ﬁii’\’B&(é‘) Vi pfﬁ_éﬁaﬁj °

= ‘%"“4&1?(%»7 o A HEERRFARP ’*ﬁ&/\”%? EMEy (Fx) 2R
,-Jz

ol

Ji

‘@%%?WW?%QWFW%ﬁ %ﬁﬁ*éiE#P”5;%&£#%J¥%§i
SESEER T S RE LA RiEE RRD Y ELEL S0 S -5 AN - SOReE 4
HR B LG R éirwﬁéaww%g RAFHL -
W‘v**§ Pl R L A AR B E R 12 Lo ) SR
EEE NS

ﬁmi’?rﬂﬁﬁ’?‘ﬁdﬁi’ﬁﬁ Ve EGE S A AR R it e
z~»mﬁﬁﬂgﬁﬁsw%%qAﬁ*&ﬁiwwﬂ~%ﬁ‘§i?ﬂﬁ%%ﬁ%%
E%Bf’ ﬁﬁ%ﬁ—d %.gl$}$ FAT o
B ?{’ﬁ% #*#E Pl i E R AR YR RE R VR ERIEY BRI ]
FHRTIHT FTG
S APEZEAEED ) R BFERTIETEFPRRALE OGRS B IFTR o

%947



PoE A RE R A

¥ 22 B R A
453

¥ 22 By REAHE
S RETE

FISU~ & R/ %

g | +3E

3=

43 &

g3 | A3

SRERTH

15 & 11+

15 g b

1997/01/01-2004/12/31
LU ARY L)

50 = = -k BEA

15.46

17.73

16.06

18.08

16.08

18.30

100 = = k@ B

A

35.37

39.51

B 1

36.30

39.99

36.49

40.07

36.63

37.44

200 = = kg B

A i

1:20.89

1:30.20

B

1:21.59

1:32.49

01:22.07

01:32.91

1:25.47

1:27.56

400 = = -k & BEA

A

3:01.66

3:18.08

B 1

3:03.02

3:20.97

03:04.46

03:28.18

3:07.15

3:17.00

800 = & -k B

A i

6:26.29

7:01.54

B

6:32.19

7:07.47

06:36.93

07:11.33

7:17.18

10:48.42

1500 = = -k @ B &

A

12:45.31

13:40.44

B 1

12:56.42

13:54.80

13:01.40

14:05.65

50 & = B § BA

A i

14.19

16.32

B

14.39

16.56

14.86

16.72

50 = = #EH

A

18.92

22.02

B 1

19.13

22.47

19.20

22.87

100 = = BF§¥

A i

42.05

48.23

B

42.29

49.26

42.84

49.31

200 2 = g

A

1:37.03

1:47.59

B 1

1:37.82

1:48.57

01:38.04

01:52.11

11

400 = = g

A i

3:30.45

3:53.19

B

3:36.26

3:54.56

03:36.75

04:02.88

12

100 2 & B

A

32.72

37.06

B 1

33.79

37.88

34.65

39.18

13

400 2 © B

A i

3:00.79

3:19.26

B i

3:30.81

3:29.12

3:30.81

03:29.12

1LIESZ 382 AR 52 E3 8 BRARIERER AR ZEEBH2EL > W3 F
A(FEER- L FURH 1) EBHRIEARRE2 2 EE R 15 §(F E L - F UK
BAF) ERPHREIZAK B2 2EERN 1 F(FRES R FURE 1 57) ) AERE SR
FNFAFEFTEL > pREFOEL AR GRIEP - (R 1M ERIFFEEF LA &)

RBAFP LAFAIFERIABESIE 0 E B FP I EY ) mBBE S o

B.5FES= LH(WEAFEA A(F)L ) FAFFEF - LATLF 5000 % F o AT
FZEATAW000 AL (F AU FAARE) o

3000 =~ ~

%951



VI?‘:‘B&W}\VJ fh‘]’ffag

2022 £ ¢ B L FRRIGE L SEEE EA-OB kB
TR ERARBAARKRR S EL 2R RIA R 5@4‘3[&]1‘%%1&&& °
Fogu
%2022 A /5 &/F 0 E 2B LBHEFR

pEp 202297 12-17F
PRl Bl Bpoo
WEFT & 2REA SR RBHIEFTE R LEERE
* 2022 I ' & BEALEL A R
pEp2021&11°% 12-15F
BoEE R E-RORE
WEFF1E 2REA B RSHARF TR L2 EREHF
CERFTHR S A 9k e
-~V ERARRY R EEAEL N FEER -
- NIEHIEP CHE S R
é&\ﬁi%’%ﬂ;@'
- FEE S A A BGE A A(F ) (A g FIFE R REFAE) -
=~ BRAS L MR o
L ~ESPEERR
-~ 'fﬁzf%)\ﬁo
Z )xlf[‘]m;lgdnz. PIEE D] TR E e 2R o
SR ERL F
% 111 # 2 MEA > B RBSRF TR L& EFF
pPE 1M ET P 23 P
pEE L BRAR-A g T
o EE AN gL FR ’2%33555-%% PR ABREEERING A F S
Wi,g%‘v%}%mgiz B o L@:]iiﬁpao
I~ FFE = ?"ﬁ("’"fie LL%&— A(g )1 F) R HFF - L3375 5000 ~ ~ % =
LATE 3000 &~ B = BATS R 1000 R E(F AU A E) e
A RBRTIVETF LG TRTAAGFRRAEE S ERREY R S F RIS | S iE
W%*Z\Fikﬁ"fg‘*iﬁ\g?* R B R ii:f;i A oo EAR A IR
R Jﬂﬁxwﬁwgfﬂﬁ g £ Tqﬂ'#é”mg%g AL
= S ERRIFES R FRIEEY] EriTiE e gk o

\\\?{Zr

&3

\4«

SRR R R R R R L REPAR GRS ARE
Ié‘g\;éiﬁxlﬁqﬂ_: LA RB] o Tk ﬁ,{,ﬁ_ﬁp,ﬁi,;nég%’fg}‘gi ,j\g;;g_g,ﬁ]

HesRF R o
M~ RREE RO
— N FEFAEDPEABR (7)1 gg{ﬁ;;s,-k o
SR RAE SRR T A B E AR RN A B A (%) AT
=4 o
p
S RBRT T F O TRRE A BRI ELERRY 2 %%@“’#iJ g
19?]?‘\1*1\ r;kﬁ’xfg%ﬁﬂ\g#* ‘b ’T@B el S o ﬁ“ }EHE o B A IR
z o~ ﬂ\%%?"/} ..“:E_fﬁffif:ﬁi‘%-iﬁkﬂ\ﬁ%ﬁi E%ﬁ’%‘i@é’?{ﬁi 1~2 *’é i S FE
%967



E%EE% , ﬁ,ﬁﬁﬁg jxg uﬁﬁ»@w o
=N §(‘<ﬁz ¢F';I}ik;h_:,~v=:‘;xl,J. ‘B b'L'rﬁ—;;l: &l «L;ﬁ , 1 /E%;’EE = ;: ,.1 ‘ﬁi”‘éiﬁ’i ""J‘ ‘e
EH;?I";‘ %K'Eg %"f"‘/ o
S hpEEGAGEP L DA BERTIETFPAC OGRS B

ﬁmifﬁﬁ%ﬁ’?A&w%ﬂw@mi$ﬁ w@“*digi



SRR P
e ¥, 3/ REE R 'M s s

¥ - i k¢ iE %%€<uTﬁw%g>pﬁ»~wﬁ LD AT AP RE ER R T
@%,l;ﬁgﬁxﬁgisgﬁ\ﬂ ~ ijd—%w,lj‘g;‘:igi&fg ;f‘\’ﬁ}?fﬁ']ﬁ_‘?ﬂljl
ﬁii%%ﬂkﬁﬁﬁ—iﬁw%£¥;€“ﬁﬁflW%WWﬁM%Hmﬁwé;ﬁaﬁﬁ%ﬁﬁfi
BR 2 APM R T T RAFES o

oM AEZHBEE Y RIS f PEFREA N KRAFRERTFL

$ 2 AEEBRRHNANRES AL A RE PRI B RRE TR T T AL T

»
>

(-)MEEREFRARSPUBARZ TP FE  HEREL G SR P
“PﬁLJW& B J%ﬁA%A%‘ADBﬂ RS R R
SORRHES A ER SR P T AR TLIME L AR S PR ARL TR A
&ﬁ%ﬁm?\ﬁm\ﬁﬁ\@ﬁ\%ﬂ‘%ﬁiuﬁﬁvo
(2) BB 75 440 LBIEBE - F A7 2 FEa 3R 3l & HEE R 5

WA B LEF AL TR RIER PR BRED IS 25 LR

BB g2 75 At § RORAADGOTE R A § 0 ik A PR AR MR RIS

2o TR AR AR 2R
Eﬁ%ié@ﬂﬁﬁ%%éﬁ@ﬁiﬁg’”%%*ﬁéﬂéﬁ’jﬁ%%*éi&i%?%o

>
»

¥ IO MBELYHBEEAELY T R LE 6 B2 o TR Y £ A
BV H o iea ) bngv@%4ﬂé RREF -ARAPFREFE IV FAR LSRR
WHEL G d PR AR DR TAER
(=) ¢ 3FA4 s RIBPE 2 Bl AT TETE VR o
() 7 A AH - R'ddEd > TP AL GRS BRETH -
(Z) P HR2ZEFEPNE -
L S q‘uf*%#&iﬁf Ur s B E BMTE07-6171126) ~ @ E (07-6194895)
T+ % a:ctuf006@gmailcom > I #-4p B F AT 1 ITH-ATEE F e B T o

S 0E YA A ER NP RPE2 Y AR T B E | E AR EE N 0T G R
HE L R K 0 3 k- B LY

BN B ALY T FPRBRF ALY R RN AF LA L0 B SR g

R§ AR o

H"Iﬁiﬁ%"f@g_iﬁi 14’%:‘:ﬁ&iﬁgiiéﬁﬁﬁiﬁf’hé&iﬁﬁii#@
T ESEEE L RN R AR E Y. § S I R N

FoRAREW AL RAY - A SAELA SR GRIA LA PR LR

Fo @ TR A LR rEe o

EIArfl X A ERRAERPPF > A ERI DY AIEVRERRFE LR L RS
Wk e =2 FE A o

k1

e 35 N A{zr’;;igg%,j\gf{mﬁgtgiiﬁxlgf?f;igp\gzgiﬁe‘ ek
%987



=g

ﬁ@éi%i&&%ﬁﬂ@ﬁo

v
»

i OABHREY FEE AT B AR AR AR F T AR A 2 el HA

EALEPN LM ZREP LIRS RE C REM A 0 Bp e
BAAR MR TR e Sk ¢ T ERI ADAMGEATATLMTR
LA RERD R A K FAWNEF KL RFLER 0 FFAIELR 7 4
B

B AAPREY FEELAS A AR AR R MR LY FERP R BRI EFR
HoiEd M LA ZE A X TARAFSRPHR N ERE ETAMT E X

OYGTRIEA R T AR T AR IR G L AL R 2R Lk
ER itk 7 E RPN o ¥ SRACEA R SRR IR 2 ik £ IS A A
B B2 iE 3k o
WA AR G F R LAY A SV SR AR R R g o
YR ERpBENL B PEE IR EFEL - B R - 5o 3RAZ
YR AR A AeH Y SRR R B Wt elF e ek pAzs L ppoo ud G it
A LA o ¥ RRIZA R T 2 BRI SRR 7 Wk
- FdE RN R

Y TRIZA R g 0 PRARAZEEEY LV AARLE  BARTEA L2 L
S BY A LD ER T

3 ﬁ@%ﬁﬁ@ﬂﬁ%?ﬁ AEEARNTEL HWAELPRPL R IERRIPY

LRV R AEARME LR P AR B € R RETIR A Aoy 2 IR R

igi@%yﬁﬁAﬁ e PRBREELEET AL LFT H A ERETED
Y PR A RARARE AP R TG A A

FOAEHEBREE L BEIEHC TP TR AR S AITH R T 0 T A
FEESERETFAL o
FEAGHESFRIF R > AR FREEII B EFESFRBE -

oS AyEZd REER T OFSE N B



F8 MREFHAMBA

= REEAR T REF R E R
ARAY TR HE-Hief &
LRpt s
(https://ecare. mohw. gov. tw/ ).

A

(m)RLEE | a%  Bod T A
PR B R R BRI EREHE
%%ﬁ%ﬂ#ﬁiﬂ%ﬂkég}\°

()BT EFARCNNNTERT L 21
% 185 THRATHE > Hohil Jok
T8 AR E AR R AR ATRE
E eV LES YR

-

o8 MBRERN T AT RS
— BRI EAME EAREEN T FHE
B 21 4R~ MR RS 13 fRR MR
ITHPFLS I3 HERTIT ASRE
HEEHIREGEEA
AR EFARAOMNTFEHTEE 2

Iy

% 1A T ARG > 1h8hi8 okt 4T
BARBUHEAMBERETREAR
ERAE

%100F

Bl

s .30

(b 3h B 5 S 438
WP EE)

HASRE
RS L
# 5EE
NEINVEE
R I
LI
HERE=
]

| RN BB
| BEmsT (B |
TR T YRS
- | RN EABR) |

EHERHTREE

BHREE  07-6171126

BIIETE ; ctufoDe@gmail.com




